) HYDRAULIEK
Stucchi SNELLKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028

De serie “A” is de doorbraak van Stucchi in Sami—
techniek en kwaliteit, waar het gaat om vlak z ]
afdichtende koppelingen. Deze serie heeft een g f-:? " l_lll ¥ 1
intern ontwerp gecombineerd met hoogwaardige T e i J
materialen om een hogere werkdruk en een ' . __.? b= =
minimaal drukverlies te realiseren. De modulaire . == I : :"“ ®
opbouw geeft de mogelijkheid om verschillende > o - t_"}-\ # {:‘" =
draadsoorten of speciale aansluitingen te 2 4 { e AN
realiseren en toch een compacte opbouw te maken. i R‘-:;;i

Deze specificaties maken de serie “A” koppelingen : -
tot een top product in vele hydraulische

toepassingen waar hoge eisen worden gesteld en uitsluiting van vloeistof verlies is gewaarborgd
in het systeem.

Uitwisselbaar: 1SO16028 en NFPA T3.20.15 (HTMA)

Serie A in- en opbouw mogelijkheid

Binnendraad met Schotverbinding Zonder huis, Schotverbinding Binnendraad met
schotverbinding volgens DIN 2353 direkt inschroef- volgens DIN 2353 sleuven voor
aan voorzijde baar schotmontage

—
dl
L*'r""r'-rh

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK
Stucchi’  SNELKOPPELINGEN FF

Grafiek drukverlies serie A

TESTS ESEGUITI IN CONFORMITA® A 150 7241-2
TESTS IN ACCORDANCE WITH 50 7241-2
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FLUIDO: OLIO 150 VG32 FLUID: OIL 1SS0 vG32
TEMPERATURA: 40°*C TEMPEEATURE . 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mmiss VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — BSP binnendraad

Technische info

Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
/ !
\ ]
s < -8 - - < s
| |
| \ =
HEX.B/
= — D =
G =
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw @ @ @ @
(bar) |inch |mm | mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm

A 4 1/8-F A 41/8-M 420 1/8| 17 | 19 | 36,3 | 20,0 | 40,0 | 68,5 | 18,5 | 20,5 | 11,6
A7 1/4-F A7 1/4-M 420 1/4| 22 | 27 | 47,9 | 28,0 | 53,1 | 90,2 | 23,8 | 29,0 | 16,1
A9 3/8-F A9 3/8-M 350 3/8| 27 | 30 | 60,0 | 32,0 | 64,8 |108,8| 29,0 | 32,0 | 19,7
A9 1/2-F A9 1/2-M 350 1/2| 27 | 30 | 62,5 | 32,0 | 69,8 |116,3| 29,0 | 32,0 | 19,7
Al13 1/2-F Al13 1/2-M 330 1/2| 36 | 36 | 68,0 | 38,0 | 76,8 |127,6 | 40,0 | 40,0 | 24,5
A13 3/4-F A13 3/4-M 330 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 38,0 | 83,8 |137,1| 40,0 | 40,0 | 245
A15 3/4-F A15 3/4-M 330 3/4| 36 | 41 | 73,0 | 42,0 | 84,0 |139,5| 38,5 | 44,8 | 27,0
Al7 1-F Al7 1-M 330 1| 46 | 46 | 83,7 | 48,0 | 98,8 |160,7 | 49,8 | 49,8 | 30,0
A211 1/4-F A211 1/4-M 300 11/4| 55 | 55 | 90,0 | 55,0 | 105,8|172,8| 59,8 | 59,8 | 36,0
A251 1/4-F A251 1/4-M 300 11/4| 55 | 55 |105,0| 65,0 | 125,1 59,8 | 65,0 | 44,0
A301 1/2-F A301 1/2-M 270 11/2| 65 | 65 111,1| 80,0 {132,4]|215,1| 69,8 | 82,0 | 57,0
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — draadaansluiting volgens

Din 2353S- Metrisch lichte serie CEL

Technische info

Afdichting
Materiaal

Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)
Mechanisch vergrendeld door kogels, Niet onder druk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervlaktee verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Female

Fermmina

Male
Maschio

BE

L] e HEX.B / M
F D

Bestelnummer max. A LM B C D E F G H I J
Female Male werkdr. SW | sw %) %) %) %)

(bar) mm mm [ mm | mm | mm | mm | mm | mm| mm | mm
A406L-M |[A406L-F | 420 |M12X1,5| 6 |10| 17 19 | 39,3 (20,0| 42,8 | 74,3 |18,5| 20,5 | 11,6
A708L-M [A708L-F | 420 |M14X1,5| 8 |10| 22 27 | 52,1 |28,0| 52,1 | 93,2 |23,8| 29,0 | 16,1
A710L-M |[A710L-F | 420 |M16X1,5|10|11| 22 27 | 52,9 [28,0| 53,1 | 99,2 |23,8| 29,0 | 16,1
A908L-M [A908L-F | 350 |M14X1,5|8 |10| 30 30 | 64,5 |32,0| 68,6 |117,1|32,0| 32,0 | 19,7
A910L-M |[A910L-F | 350 |M16X1,5|10|11| 30 30 | 65,5 (32,0| 69,6 |{119,1|32,0| 32,0 | 19,7
A912L-M |A912L-F | 350 |M18X1,5(12|11| 30 30 | 65,5 (32,0| 67,6 |117,1|32,0| 32,0 | 19,7
A915L-M |[A915L-F | 350 |M22X1,5|15|12| 30 30 | 66,5 [32,0| 68,6 |{119,1|32,0| 32,0 | 19,7
A918L-M |A918L-F | 350 |M26X1,5(18|12| 30 30 | 66,5 |32,0| 68,6 |[119,1|32,0| 32,0 | 19,7
A13 12L-M | A13 12L-F| 330 |M18X1,5|12|11| 36 36 | 71,0 {38,0| 79,1 [132,9|40,0| 40,0 | 24,5
A13 15L-M | A13 15L-F| 330 |M22X1,5|15|12| 36 36 | 72,0 |38,0| 80,1 |134,9|40,0| 40,0 | 24,5
A13 18L-M | A13 18L-F| 330 |M26X1,5|18|12| 36 36 | 72,0 {38,0| 80,1 [135,2|40,0| 40,0 | 24,5
A13 22L-M | A1322L-F| 330 |M30X2 |22|14| 36 36 | 74,0 |38,0| 82,1 |135,9|40,0| 40,0 | 24,5
A15 15L-M | A15 15L-F| 330 |M22X1,5|15|12| 36 41 | 73,0 |42,0| 84,5 {140,0|38,5| 44,8 | 27,0
A15 18L-M | A1518L-F| 330 |M26X1,5|18|12| 36 41 | 73,0 |42,0| 84,5 [140,0|38,5| 44,8 | 27,0
A15 22L-M | A1522L-F| 330 |M30X2 |22|14| 36 41 | 74,0 |42,0| 81,5 {138,0|38,5| 44,8 | 27,0
Al17 18L-M | A17 18L-F| 330 |M26X1,5|18|12| 46 46 | 87,0 | 48,0 | 96,3 |163,5|49,8| 49,8 | 30,0
Al17 22L-M | A17 22L-F| 330 |M30X2 [22|14| 46 46 | 89,0 |48,0/100,3|167,8|49,8| 49,8 | 30,0
A21 22L-M | A21 22L-F| 300 |M30X2 |22|14| 55 55 |100,3|55,0|105,8|183,1|59,8| 59,8 | 36,0
A21 28L-M | A21 28L-F| 300 |M36X2 [28|14| 55 55 1100,3|55,0{111,8(195,1|59,8| 59,8 | 36,0
A30 28L-M | A30 28L-F| 270 |M36X2 |28|14| 65 65 |107,6|80,0|138,4|215,6|69,8| 82,0 | 57,0
A30 35L-M | A30 35L-F| 270 |M45X2 [35|16| 65 65 |108,6|80,0|138,4|219,6|69,8|82,0|57,0
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Stucchi’

HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — draadaansluiting volgens
Din 2353S- metrisch zwaar CES

Technische info

Afdichting
Materiaal

Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)

Mechanisch vergrendeld door kogels. Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Female

Femmina

Male
Maschio

' A
M Q\"-.HEX.C HEX.B// M
F 8]

Bestelnummer max. A S| M| B |C D E F G H I J
Female Male werkdr. SW | sw %) 2 | 9 %)

(bar) mm mm|{mm| mm |mm| mm | mm | mm | mm | mm
A 4 06S-M A 4 06S-F 420 |M14X1,5 12| 17 | 19 | 41,3 |20,0| 44,8 | 78,3 |18,5|20,5| 11,6
A7 08S-M A7 08S-F 420 |M16X1,5 12| 22 | 27 | 53,9 |28,0| 54,1 | 97,2 |23,8|29,0 | 16,1
A7 10S-M A7 10S-F 420 |M18X1,5|10|12| 22 | 27 | 53,9 |28,0| 54,1 | 97,2 [ 23,8 |29,0| 16,1
A9 10S-M A910S-F | 350 |M18X1,5(10|12| 27 | 30 | 66,5 |32,0| 70,6 (121,1|32,0|32,0| 19,7
A9 125-M A912S-F | 350 |M20X1,5(12|12| 30 | 30 | 66,5 |32,0| 68,6 [119,1|32,0(32,0| 19,7
A 9 14S-M A9 14S-F 350 |M22X1,5|14|14| 30 | 30 | 68,5 |32,0| 72,6 |125,1|32,0|32,0| 19,7
A9 16S-M A9 16S-F 350 [M24X1,5|/16(14| 30 | 30 | 68,5 [32,0| 72,6 |125,1|32,0|32,0| 19,7
Al13 12S-M A1312S-F| 330 |M20X1,5(12|12| 36 | 36 | 72,0 |38,0| 80,1 {134,9|40,0|40,0 | 24,5
Al3 14S-M Al1314S-F| 330 |M22X1,5(14|14| 36 | 36 | 74,0 |38,0| 82,1 [138,9|40,0|40,0| 24,5
Al13 16S-M A13 16S-F| 330 |M24X1,5(16|14| 36 | 36 | 74,0 |38,0| 82,1 (138,9|40,0|40,0 | 24,5
Al5 14S-M Al5 14S-F| 330 |M22X1,5|/14|14| 36 | 41 | 75,0 |38,0| 86,5 |144,0|38,5|44,8| 27,0
Al15 16S-M A1516S-F| 330 |M24X1,5|16|14| 36 | 41 | 75,0 |42,0| 86,5 |144,0|38,5|44,8| 27,0
Al15 20S-M Al1520S-F| 330 |M30X2 (20|16| 36 | 41 | 77,0 |42,0| 88,5 [148,0|38,5|44,8| 27,0
Al15 25S-M Al1525S-F| 330 |M36X2 [25|18| 36 | 41 | 79,0 |42,0| 85,9 |145,0|38,5|44,8| 27,0
Al7 20S-M Al7 20S-F| 330 |M30X2 |20|16| 46 | 46 | 91,0 148,0|102,3|171,5|49,8|49,8| 30,0
Al7 25S5-M Al7 25S-F| 330 |M36X2 [25|18| 46 | 46 | 93,0 |48,0|104,3|175,5|49,8|49,8| 30,0
Al7 30S-M Al7 30S-F| 300 |M42X2 |[30|20| 46 | 46 | 95,0 |48,0|106,8(179,5|49,8|49,8| 30,0
A21 20S-M A2120S-F| 300 |M30X2 |[20|16| 55 | 55 |102,3|55,0|107,8|187,1|59,8|59,8 | 36,0
A21 25S-M A21 25S-F| 300 |M36X2 |25|18| 55 | 55 |104,3|55,0|109,8|191,1|59,8|59,8| 36,0
A21 30S-M A2130S-F| 300 |M42X2 |[30|20| 55 | 55 |106,3|55,0|111,8|195,1|59,8|59,8 | 36,0
A30 30S-M A3030S-F| 270 |M42X2 |[30|20| 65 | 65 |113,6|80,0|142,4|227,6|69,8|82,0| 57,0
‘ASO 38S5-M A3038S-F| 270 |M52X2 [38|22| 65 | 65 |122,0|80,0|144,4|231,6|69,8|82,0| 57,0
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HYDRAULIEK

Stucchi.  SNELKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — draadaansluiting volgens
Din 2353S- metrisch schotuitvoering licht CEL

Technische info Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)

Mechanisch vergrendeld door kogels

Niet onder druk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS
Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Female

Afdichting
Materiaal

Male

Femmina Maschio

5
y

gE
@

Mo \HEX.C HEX.B M

F D
Bestelnummer max. A LIM| B C D E F G H | J
Female Male werkdr. SW | sw %) 9 | 9| O

(bar) mm mm|mm| mm |mm| mm | mm | mm | mm | mm
A 4 06L SC-M |A 4 06L SC-F 420 |M12X15| 6 |25| 17 | 19 | 52,3 |20,0| 57,8 |104,3(18,5/20,5|11,6
A708LSC-M |A708LSC-F| 420 |M14X15| 8 |25| 22 | 27 | 66,9 |28,0| 67,1 |123,2|23,8|29,0|16,1
A7 10L SC-M [A 7 10L SC-F 420 |M16X1,5|10|26| 22 | 27 | 67,9 |28,0| 68,1 |123,2(23,8(29,0|16,1
A9 08L SC-M |A908L SC-F 350 [M14X1,5| 8 |[26| 30 | 30 | 80,5 [32,0| 84,6 |149,1|32,0|32,0(19,7
A9 10L SC-M [A9 10L SC-F 350 |M16X1,5(10(26| 30 | 30 | 80,5 |32,0| 84,6 |149,1{32,0/32,0|19,7
A912L SC-M [A912L SC-F 350 |[M18X1,5|12(26| 30 | 30 | 80,5 [32,0| 82,6 |147,1|32,0|32,0(19,7
A9 15L SC-M [A 9 15L SC-F 350 |M22X15(15(27| 30 | 30 | 81,5 |32,0| 83,6 |149,1{32,0/32,0|19,7
A918L SC-M [A9 18L SC-F 350 [M26X1,5|18(27| 30 | 30 | 81,5 [32,0| 83,6 |149,1|32,0|32,0(19,7
Al13 12L SC-M |A1312L SC-F| 330 ([(M18X1,5(12(26| 36 | 36 | 86,0 |38,0| 94,1 |162,9|40,0|40,0|24,5
A13 15L SC-M |A13 15L SC-F| 330 |M22X1,5|15|27| 36 | 36 | 87,0 |38,0| 95,1 |164,9|40,0|40,0|24,5
Al13 18L SC-M | A13 18L SC-F| 330 |M26X1,5|18|27| 36 | 36 | 87,0 |38,0| 95,1 |164,9|40,0|40,0|24,5
Al13 22L SC-M |[A13 22L SC-F| 330 |M30X2 |22|34| 36 | 36 | 94,0 |38,0|102,1|178,9|40,0|40,0|24,5
Al15 15L SC-M | A15 15L SC-F| 330 ([(M22X1,5(15(27| 36 | 41 | 88,0 |42,0| 99,5 |170,0|38,5|44,8|27,0
A15 18L SC-M |A15 18L SC-F| 330 |M26X1,5(/18|27| 36 | 41 | 88,0 |42,0| 99,5 |170,0|38,5(44,8|27,0
Al15 22L SC-M | A1522L SC-F| 330 [M30X2 (22(34| 36 | 41 | 95,0 |42,0]/106,5|184,0|38,5|44,8|27,0
Al17 18L SC-M |A17 18L SC-F| 330 |M26X1,5|18|27| 46 | 46 |102,0|48,0|113,3|193,5(49,8(49,8|30,0
Al7 22L SC-M | A17 22L SC-F| 330 |M30X2 |22|34| 46 | 46 |109,0|48,0|120,3|207,4|49,8|49,8|30,0
A21 22L SC-M | A21 22L SC-F| 300 |M30X2 |22|34| 55 |55 |120,3|55,0|125,8|223,1|59,8|59,8|36,0
A21 28L SC-M | A21 28L SC-F| 300 ([(M36X2 (28(34| 55| 55 (120,3|55,0|125,8|223,1|59,8|59,8|36,0
A30 28L SC-M | A30 28L SC-F| 270 |M36X2 |28|34| 65 | 65 |127,6|80,0|156,4|255,6|69,8|82,0|57,0
A30 35L SC-M |A3035L SC-F| 270 |[M45X2 |35|36| 65 | 65 [129,6|80,0|158,4|259,6|69,8|82,0|57,0
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Stucchi’

HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

A

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — draadaansluiting volgens
Din 2353S- metrisch schotuitvoering zwaar CES

Technische info

Afdichting
Materiaal

Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Femmina

Male

Maschio

Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)

==
b -- 88l - ——T‘QE\
u QE\,HEX o W/ i
F D

Bestelnummer max. A S| M| B |C D E F G H I J
Female Male werkdr. SW | sw %} g | 0| @

(bar) mm mm| mm|mm| mm |[mm | mm | mm | mm | mm | mm
A 406S SC-M |A406S SC-F | 420 |M14X1,5 12 |17 | 19 | 56,3 |20,0| 59,8 | 78,3 |18,5|/20,5|11,6
A708SSC-M |[A708SSC-F | 420 |M16X1,5 27 | 22 | 27 | 68,9 [28,0| 69,1 | 97,2 | 23,8|29,0|16,1
A710SSC-M |A710SSC-F | 420 |[M18X1,5|10| 27 | 22 | 27 | 68,9 |28,0| 69,1 | 97,2 |23,8|29,0(16,1
A910SSC-M |[A910SSC-F | 350 |[M18X1,5|10| 27 | 30 | 30 | 81,5 |32,0| 83,6 [121,1|32,0|32,0|19,7
A9 12S SC-M A9 12S SC-F 350 |[M20X1,5(12| 27 | 30| 30 | 81,5 [32,0| 83,6 |119,1|32,0{32,0(19,7
A914SSC-M |A914SSC-F | 350 |[M22X1,5(14| 29 | 30 | 30 | 83,5 |32,0| 87,6 |125,1|32,0|32,0|19,7
A916SSC-M |[A916SSC-F | 350 [M24X1,5/16| 29 | 30 | 30 | 83,5 |{32,0| 87,6 |125,1|32,0|32,0(19,7
Al13 12S SC-M |A13 12S SC-F| 330 |M20X1,5(12| 27 | 36 | 36 | 87,0 |38,0| 95,1 |134,9|40,0|40,0|24,5
Al13 14S SC-M |A13 14S SC-F| 330 |[M22X1,5(14| 29 | 36 | 36 | 89,0 [38,0| 82,1 |138,9|40,0|40,0|24,5
Al13 16S SC-M |A13 16S SC-F| 330 |[M24X1,5(16| 29 | 36 | 36 | 89,0 |38,0| 82,1 |138,9|40,0|40,0|24,5
Al13 20S SC-M |A1320S SC-F| 330 |[M30X2 [22| 34 | 36 | 36 | 94,0 {38,0(102,1{178,9|40,0|40,0|24,5
A15 14S SC-M | A15 14S SC-F| 330 |M22X1,5|14| 29 | 36 | 41 | 90,0 |42,0| 86,5 |144,0|38,5|44,8|27,0
Al15 16S SC-M |A1516S SC-F| 330 |[M24X1,5(16| 29 | 36 | 41 | 90,0 [42,0| 86,5 |144,0|38,5|44,8|27,0
Al15 20S SC-M |A1520S SC-F| 330 |[M30X2 [20| 36 | 36 | 41 | 97,0 |42,0| 88,5 |148,0|38,5|44,8|27,0
Al5 25S SC-M |A1525S SC-F| 330 |[M36X2 [25| 38 | 36 | 41 | 99,0 |{42,0| 85,9 [145,0|38,5|44,8|27,0
Al7 20S SC-M |A17 20S SC-F| 330 |[M30X2 [20| 36 | 46 | 46 |111,0|48,0(102,3|171,5|49,8|49,8|30,0
Al7 25S SC-M |A17 25S SC-F| 330 |[M36X2 |[25| 38 | 46 | 46 |113,0(48,0/104,3|175,5|49,8|49,8|30,0
Al7 30S SC-M |A17 30S SC-F| 300 |[M42X2 |[30| 40 | 46 | 46 |115,0|48,0|106,8|179,5|49,8|49,8|30,0
A21 20S SC-M | A21 20S SC-F| 300 |[M30X2 [20| 36 | 55 | 55 |122,3|55,0(107,8|187,1|59,8|59,8 | 36,0
A21 25S SC-M |A21 25S SC-F| 300 |[M36X2 |[25| 38 | 55 | 55 |124,3|55,0(109,8|191,1|59,8|59,8 | 36,0
A21 30S SC-M |A21 30S SC-F| 300 |[M42X2 |[30| 40 | 55| 55 |126,3|55,0/111,8|195,1|59,8|59,8|36,0
A30 30S SC-M A3030SSC-F| 270 |[M42X2 |30| 40 | 65 | 65 |133,6|80,0|142,4|227,6|69,8|82,0|57,0
‘A30 38S SC-M |A3038S SC-F| 270 |M52X2 |38| 50 | 65 | 65 |143,6]80,0|144,4|231,6|69,8|82,0|57,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-7




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

FIRG

Snelkoppeling FIRG serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — BSP

“FIRG” is het “origineel”van de vlakafdichtende

koppelingen. Ontwikkelt in 1983 heeft de “FIRG”- serie —

een grote omwenteling te weeg gebracht in de markt van =t M ]I ’
snelkoppelingen. De “FIRG”- serie wordt in een breed { 3 (B = F_J
marktsegment gebruikt voor hydraulische toepassingen. De t . f =
“FIRG”- serie ligt aan de grondslag van de ISO 16028 wat - i o
betreft de uitwisselbaarheid. Gebaseerd op de duurzame . ’} ﬁ ] -'g'&\ N
prestaties en vele voordelen is de “FIRG”- serie wereldwijd ¢ ' ¥ )
de meest toegepaste en goedgekeurde snelkoppeling in de -

markt voor fabrikanten van hydraulische machines. Deze

koppeling vindt zijn goedkeuring bij toepassing waar vloeistofverlies en calamiteiten in
hydraulische systemen moeten worden uitgesloten.
Uitwisselbaar: 1SO 16028 en NFPA T3.20.15 (HTMA)

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
2
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PERDITA DI PRESSIONE ~ PRESSURE LOSS (bar)

FLUIDO: OL10 1S5S0 VG32 FLUID: OIL 150 VG32
TEMPERATURA: 40°*C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/ss

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

Stucchi’  SNELLKOPPELINGEN FF

FIRG

Snelkoppeling FIRG serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — BSP

Technische info Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)

Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
FEMALE MALE
Femmina Maschio
[ C 1
|
s < - - — =\ — —— < &
il —
q P
HEX . C HEX.EB /
F | D
G
Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male werkdruk SW | sw (0] (0] (0] (0]
(bar) inch | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
FIRG 14-F |FIRG 14-M 300 1/4 | 22 22 | 47,9 | 28,0 | 48,1 | 85,2 |23,8(23,8| 16,1
FIRG 38-F |FIRG 38-M 300 3/8 | 24 27 | 60,0 | 32,0 | 64,2 |108,7|26,0(29,0| 19,7
FIRG 12-F | FIRG 12-M 300 1/2 | 27 27 | 62,5 | 32,0 | 69,2 |116,2|29,0|29,0| 19,7
FIRG 34-F |FIRG 34-M 250 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 38,0 | 80,8 |134,0|38,5(38,5|24,5
FIRG 34B-F |FIRG 34B-M 250 3/4 | 36 36 | 70,5 | 42,0 | 78,5 |131,4|38,5|38,5| 27,0
FIRG 1-F FIRG 1-M 250 1| 45 | 45 | 82,3 | 48,0 | 93,2 |153,5|47,8|47,8| 30,0
FIRG 1 1/4-F | FIRG 1 ¥%-M 250 11/4| 55 55 | 89,8 | 55,0 |106,0|172,8|59,8(59,8 36,0
FIRG 1 1/2-F | FIRG 1 ¥%--M 200 11/2| 65 65 [111,1| 80,0 |132,4|214,9/69,8|72,0(57,0
FIRG 2-F FIRG 2-M 200 2| 75 | 80 |123,8|100,0|156,6|241,5/83,5/88,5|73,0

Tabel NPT op aanvraag leverbaar

© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-9




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

APM

Snelkoppeling APM serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — BSP

De serie mannelijke vlakafdichtende koppelingen “APM” is
de Stucchi oplossing voor het handmatig aankoppelen onder
restdruk in het systeem. De koppeling heeft een driedubbel
klepsysteem: dubbele interne druk ontlastingsklep en de vlak
afdichtende klep. Dit systeem heeft de mogelijkheid om
gemakkelijk onder hoge restdruk gekoppeld te worden
zonder verlies van vloeistof. Met deze belangrijke
eigenschappen van de “APM” koppelingen is dit de ideale
oplossing voor het koppelen in systemen met interne
restdruk.

Uitwisselbaar: 1SO 16028 en NTFA T3.20.15 (HTMA)

PERDITA D1 PRESSIONE ~ PRESSURE LOSS (psi)
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S mo2sz2 saslelm 2 ogs T oerees
PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bar)
FLUIDO: OLIO 1SS0 VG32 FLUID: QIL 150 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA’: 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

Stucchi’  SNELLKOPPELINGEN FF

APM

Snelkoppeling APM serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 — BSP

Technische info

Afdichting
Materiaal

Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)

Mechanisch vergrendeld door kogels

Onder restdruk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervilakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Female Male
Femmina Maschio
- & - —1 -—1 < 3
- P
HEX.B /
D
G
Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female | Male werkdruk Sw | sw (/] (/] @ (/]
(bar) inch | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
APM 9 3/8-M 350 3/8 | 27 0O |80,0| 00| 00| 00 |290]| 0,0 |19,7
APM 9 1/2-M 350 1/2 | 27 0O (85|00 | 00| 00 |290]| 0,0 | 19,7
APM13 1/2-M 330 1/2 | 36 0 |910| 00| 00 | 0,0 | 385 | 0,0 |245
APM13 3/4-M 330 3/4 | 36 0O |935| 00| 00 | 00 [385| 0,0 |245
APM15 3/4-M 330 3/4 | 36 0 |950| 00| 00| 00 |385]| 0,0 |27,0
APM17 1-M 330 1| 46 0O |1085| 0,0 | 0,0 | 0,0 | 49,8 | 0,0 | 30,0
APM21 1 1/4-M 300 11/4| 55 0 |1235| 00 | 0,0 | 0,0 |59,8| 0,0 | 36,0
APM30 1 1/2-M 270 11/2] 70 0 |1469| 00 | 00 | 0,0 | 758 | 0,0 | 57,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-11




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

VP-P
Schroef snelkoppeling VP-P serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —
BSP draad

De “VP-P” schroef/vlakafdichtende koppeling serie is de
technische oplossing voor zware hydraulische toepassingen. De
schroefverbinding voorkomt het vroegtijdig invreten van de
kogels in de mannelijke koppeling (brinnelling) in tegenstelling
tot de conventionele kogelsluiting. Dit maakt de “VP-P”serie
geschikt voor hoge werkdrukken en impulsdrukken. Het
drievoudige klepsysteem garandeert een veilige koppeling, zelfs
indien er in het systeem een hoge restdruk heerst. Ook
voorkomt het vloeistof verlies bij het aan en afkoppelen. De
veiligheidssluiting, een ring die automatisch sluit bij het
koppelen, voorkomt dat deze per ongeluk zou kunnen
ontkoppelen. Dit maakt de “VP-P” serie uitermate geschikt
voor toepassing waar sterke trillingen en torsie voorkomen.
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

PERDITA DI PRESSI|IONE ~ PRESSURE LOSS (psi)

=

=
2 & B B
— - s =2
T f{:bfch
2 = mmB8 88232 2 85498 888 3|5
] P = o e = o |2
= e s o w22 m mER B3 s ==
2000 530.00
1500 397,50
1000 265.00
300 238.50
800 212.00
700 el = 18550
s00 159 .00
L2
500 — 132.50
P
400 106.00
= T
300 B 79,50
250 - a.\ 66.25
]
= 200 Nl 53.00 -g-
E 150 5 2 B 39.75 S
= \R{T L = =
199 26.50 =
= 3 o 23.85 i
=] 28 o™ - I 21.20 g
= 70 = 3 18,55
~ &0 e 15,90 =
=
E s0 =S 13.25 =
= 20 <+ 1060 §
§ 30 i T.85
25 6.63
20 o < 5.30
15 = ! 3.98
" 2.85 2.39
8 z.12
7 1.86
& 1.59
5 1.33
a 1.06
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASSIMA [-o.65
2 SUGGER | TA i
1.5 ® MAX | MUM_FLOW | o.40
SUGGESTED
' R T T T T T 0.2
= 2 28”8 SESL2T 2o nm T o e r=es
= = =
PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bor)
FLUIDO: OLI1O 1S5S0 vVG32 FLUID: OIL SO VWG32
TEMPERATURA: 40-C TEMPERATURE: 40°C
VISCOS | TA': 28.8-35.2 mmZss VISCOSITY: 2B.8-35.2 rmmZ/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

VP-P

Schroef snelkoppeling VP-P serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —

BSP draad.

Technische in

fo

Uitwisselbaar: specificatie Stucchi

Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem

Onder restdruk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Hoge graad Carbon staal, oppervlakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)
De rest verzonken. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Female Male
Fermmina Maschio
S — '{ —— i — 1—T1<3
i ‘L — £
\ UL iy /
HEX.C \HE):.F HEX.EI/
F D
G
Bestelnummer max. A B | C D E F G Il |mm| P
Female Male werkdruk SW | sw (1] @ (%] @
(bar) inch |mm | mm | mm mm mm | mm | mm | mm | mm
VP 7 1/4-F |VP 7 1/4-M 600 1/4 | 22 | 27 | 83,9 |M24X2]| 52,8 |125,2(29,0|35,0|32,0
VP9 3/8-F |VP 9 3/8-M 550 3/8 | 27 | 30 | 94,5 |M28X2 | 64,3 |142,3|32,0(42,0| 38,0
VP9 1/2-F |VP91/2-M 550 1/2 | 27 | 30 | 94,5 | M28X2| 69,3 |147,3(32,0|42,0|38,0
VP13 1/2-F | VP13 1/2-M 550 1/2 | 36 | 36 |110,0|M36X3| 76,2 |167,9|40,0|49,0|45,0
VP13 3/4-F | VP13 3/4-M 550 3/4 | 36 | 36 |110,0| M36X3| 83,2 |174,9|40,0|49,0|45,0
VP15 3/4-F | VP15 3/4-M 550 3/4 | 36 | 41 |110,0| M39X3| 83,4 |174,9|44,8|52,0|48,0
VP17 3/4-F | VP17 3/4-M 500 3/4 | 46 | 46 |127,1|M45X3| 96,0 | 200,5|49,8 | 60,0 | 55,0
VP17 1-F VP17 1-M 500 1 | 46 | 46 |127,1|M45X3| 98,0 |202,5|49,8|60,0 | 55,0
VP21 1-F VP21 1-M 470 1 55 | 55 [137,0| M55X3|104,0|213,8|59,8|76,0|70,0
VP21 1 1/4-F | VP21 1 1/4-M 470 11/4| 55 | 55 [137,0 | M55X3|105,0(214,8|59,8|76,0 70,0
VP30 1 1/4-F | VP30 1 1/4-M 400 11/4| 65 | 65 |174,7| M74X4|132,2|271,3|85,0|94,0|85,0
VP30 1 1/2-F | VP30 1 1/2-M 400 11/2]| 65 | 65 |174,7 | M74X4|132,2|271,3|85,0[94,0|85,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-13




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

VEP-P
Schroef snelkoppeling VEP-P serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —
BSP draad

De “VEP-P” schroef/vlakafdichtende koppeling serie is de
Stucchi oplossing voor toepassing in systemen met een
hoge druk en tevens geschikt waar restdruk in het systeem
aanwezig is. De schroefsluiting voorkomt het vroegtijdig
invreten van de kogels in de mannelijke koppeling
(brinnelling) in tegenstelling tot de verbinding van de
conventionele kogelsluiting bij systemen met hoge impuls
drukken. Het drie dubbele klepsysteem garandeerde een
veilige koppeling, zelfs als er in het systeem een hoge
restdruk heerst. Tevens voorkomt deze koppeling bij het
aankoppelen verlies van vloeistof.

Uitwisselbaar: Stucchi interne specificaties

PERDITA DI PRESSIONE ~ PRESSURE LOSS (psi)
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Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

VEP-P

Schroef snelkoppeling VEP-P serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —

BSP draad

Technische info

Uitwisselbaar: specificatie Stucchi

Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem
Onder restdruk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Hoge graad Carbon staal, opperviakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)
De rest verzonken. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Femal e Male
Fermmina Maschio
i r ) B |
S B — - S - - —= 3
g F
\II L q\ - /’ 1
\HEX.C WHEX.Q HEX.B /
F D
G
Bestelnummer max. werkdruk | A B | C D E F G M N Q
Female Male Gekoppeld SW | sw (0] (1] (/]
(bar) inch [/mm|mm| mm |mm | mm | mm |mm| mm | mm
VEP 7 1/4-F | VEP 7 1/4-M 600 1/4 | 22 | 27 | 71,0 |38,8| 54,1 |113,3|34,8 | M30X2| 36,0
VEP 9 3/8-F |VEP 9 3/8-M 550 3/8 | 27 | 30 | 82,5 (41,8 65,8 |131,3|37,8| M33X2|38,0
VEP 9 1/2-F | VEP 9 1/2-M 550 1/2 | 27 | 30 | 85,0 |41,8| 70,8 |138,8|37,8 | M33X2|38,0
VEP13 1/2-F |VEP13 1/2-M 550 1/2 | 36 | 36 | 95,0 |49,8| 77,8 | 154,6 | 45,8 | M40X3 | 46,0
VEP13 3/4-F | VEP13 3/4-M 550 3/4 | 36 | 36 | 97,4 |49,8| 84,8 |164,0|45,8 | M40X3 |46,0
VEP15 3/4-F | VEP15 3/4-M 550 3/4 | 36 | 41 | 99,0 (53,8 | 84,9 |165,4|49,8 | M45X3|50,0
VEP17 3/4-F |VEP17 3/4-M 500 3/4 | 46 | 46 |113,6(58,8| 97,7 | 188,5|54,8 | M50X3 |55,0
VEP17 1-F VEP17 1-M 500 1 | 46 | 46 [113,6|58,8| 99,7 |190,5 | 54,8 | M50X3 | 55,0
VEP21 1-F VEP21 1-M 470 1 | 55|55 [123,4|69,8|105,8|205,2|64,5| M58X3 | 65,0
VEP21 1 1/4-F | VEP21 1 1/4-M 470 11/4| 55 | 55 |123,4|69,8|106,8 | 206,2 | 64,5 | M58X3 | 65,0
VEP30 1 1/4-F | VEP30 1 1/4-M 400 11/4| 65 | 65 |150,0(92,0|133,5|253,9|89,8 | M80X4 |85,0
VEP30 1 1/2-F | VEP30 1 1/2-M 400 11/2] 65 | 65 |150,0]92,0|133,5|253,9|89,8| M80X4 | 85,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-15
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Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

VEP-HD

Schroef snelkoppeling VEP-HP serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —
BSP draad

De “VEP-HD” schroef/vlakafdichtende koppeling is een ander
voorbeeld van de continue verbeteringen van de Stucchi
producten. Ontworpen voor zware toepassingen met hoge
werkdruk, hoge impuls frequentie en mechanische belasting. De
“VEP-HD” koppelingen zijn gefabriceerd uit hoogwaardig
carbonstaal met een speciale oppervlakte behandeling om de
koppeling te beschermen tegen zout, pekel enz. . Deze serie is
getest tot 10.000 impulsen. Het drievoudige klepsysteem
garandeert een veilige koppeling, zelfs als er in het systeem een
hoge restdruk heerst. Ook voorkomt het vloeistof verlies bij het
aan en afkoppelen. Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
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PERDITA DI PRESSIONE ~ PRESSURE LOSS (bor)
FLUIDO: OLIO 1S0O VG32 FLUID: QIL 1S5S0 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mmiss VISCOSITY: 28.8-35,.2 mm2,s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

Stucchi’  SNELLKOPPELINGEN FF

VEP-HD

Schroef snelkoppeling VEP-HD serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties —

BSP draad

Technische info

Afdichting
Materiaal

Uitwisselbaar: specificatie Stucchi

Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem

Onder restdruk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, METRISCH, SAE en ORFS

Getest met 1 miljoen pulsen.

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk

Hoge graad Carbon staal, opperviakte behandeling Nitriding en Oxidating (QPQ)
De rest verzonken. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Female Male,
Femmina Maschio

PE
A

_)_

| | | [

i E“

\

g J- /P

1 /
\HEX.C \HEX.Q Hex.p/ Hex.s/
D

|
N

|

|

|

|

|

|
A
M

Bestelnummer max.wd.| A | B | C D E F G M N Q
Female Male Gekopp. SW | sw (0] 0] 10}

(bar) |inch|mm|mm| mm |[mm| mm | mm |mm | mm | mm
VEP17HD 3/4-F |VEP17HD 3/4-M 500 3/4| 46 | 46 |124,0(58,8| 99,7 |200,9 58,8 | M50X3 |55,0
VEP17HD 1-F VEP17HD 1-M 500 1 | 46 | 46 |124,0(58,8| 99,7 |200,9 | 58,8 | M50X3 | 55,0
VEP21HD 1-F VEP21HD 1-M 470 1 | 55|55 |133,4|69,8|106,8|216,2 | 69,8 | M58X3 | 65,0
VEP21HD 1 1/4-F | VEP21HD 1 1/4-M | 470 1¥ | 55 | 55 |133,4|69,8|106,8 | 216,2 | 69,5 | M58X3 | 65,0
VEP30HD 1 1/4-F | VEP30HD 1 1/4-M | 400 1v,| 65 | 65 |150,0|95,0|133,5|253,9 94,4 | M80X4 | 85,0
VEP30HD 1 1/2-F | VEP30HD 1 1/2-M| 400 1% | 65 | 65 |150,0|95,0|133,5|253,9|94,4 | M80X4 | 85,0

© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-17




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

A-HP

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties

“A-HP” is de vlakafdichtende koppeling voor hoge druk hydrauliek. R
Gebruik tot 720 bar/10.440 PSI werkdruk. De koppelingen zijn
gefabriceerd uit hoogwaardig carbon staal.

De vlakafdichtende uitvoering voorkomt lekkage gedurende aan en
afkoppelen. VVoor de veiligheid is deze koppeling niet uitwisselbaar met
lagere druk koppelingen. De automatische veiligheidssluiting voorkomt
ongewenste ontkoppeling. “A-HP”” koppelingen worden gebruikt voor
toepassingen waar hoge werkdruk vereist is en maximale veiligheid.
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
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PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bor)

FLUIDO: OLIO 1S0 VG32 FLUID: OIL 1SO VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

A-HP

Snelkoppeling A serie — vlakafdichtend volgens Stucchi specificaties

Technische info

Uitwisselbaar: volgens Stucchi specificaties

Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Male
Femmina Maschio
| ):
3| < S -1 ———1< &
S 1 ):
] ki IR = F
\HEX.C HEX.B
. - - D -
— G T—
Bestelnummer max.wd.| A | B | C D E F G H I J
Female Male Gekopp. SW | SW 0] (%] (0] (0]
(bar) |inchjmm|mm| mm |mm | mm | mm |mm| mm | mm
HPA 4 1/8-F |HPA 4 1/8-M 720 1/8 |17 | 17 |36,2 | 22 | 44,0 | 72,3 |18,5| 21,8 [12,0
HPA 5 1/4-F |HPA 5 1/4-M 720 1/4 | 22 | 22 | 479 | 29 | 58,0 | 94,9 |23,8| 29,0 |16,5
HPA 5 3/8-F |HPA5 3/8-M 720 3/8 24|24 |549 | 29 | 60,0 {103,9|26,0| 29,0 |16,5
HPA 9 3/8-F | HPA 9 3/8-M 720 3/8 |27 |30 | 60,0 | 34 | 64,6 |108,8|29,0| 32,0 |19,5
HPA 9 1/2-F |HPA 9 1/2-M 720 1/2 2730|625 | 34 | 69,6 1116,3]/29,0| 32,0 |[19,5

© KW Flextubo B.V. hydraulic components
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

FL

Snelkoppeling FL serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)
Vervaardigd uit RVS AISI 316

De “FL” vlakafdichtende koppeling is de oplossing van
Stucchi voor toepassing in een gebied waar hoge
concentraties corrosie kunnen ontstaan en/of waar vloeistof
wordt getransporteerd die veel corrosie veroorzaken. De
“FL” koppeling is gefabriceerd uit RVS AISI 316. De
standaard afdichtingen zijn gemaakt uit Viton/Fluorcarbon,
maar ook andere opties zijn mogelijk afhankelijk van de
vloeistof of de temperatuur. De specificatie van de
vlakafdichtende koppeling in RVS voorkomt lekkage bij aan
en afkoppelen en reduceert vervuiling in het systeem en
bieden optimale bescherming tegen corrosie. Dit maakt de
“FL” koppeling ideaal voor toepassing in de machinebouw,
off shore, marine, chemie, farmacie en voedselindustrie.
Uitwisselbaar: 1SO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
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PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE L0SS (bor)

FLUIDO: OLIO 15D VG32 FLUID: OIL IS0 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°'C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mmiss VISCOSITY: 28,8-35.2 nmiss

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

FL

Snelkoppeling FL serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA T3.20.15(HTMA)
Vervaardigd uit RVS AISI 316

Technische info

Uitwisselbaar: 1ISO 16028 (van 1/4 tot 1 1/4) HTMA (3/8)
Mechanisch vergrendeld door kogels
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Inox AISI 316. Veer AISI 302
Kogels AISI 316.
Female Male
Femmina Maschio
] [
i ) a
S| < e - F -—1 <3
r ] | r
| Y i ( / |
N\HEX.C HEX.B /
— F - _ D
- G
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H [ J
Female Male Werkdr. SW | sw (] @ (0] (0]
(bar) |inch |mm | mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
FL 4 1/8-F FL 4 1/8-M 350 1/8| 17 | 19 | 36,3 | 20,0 | 40,0 | 68,4 | 18,5 | 20,5 | 11,6
FL 7 1/4-F FL 7 1/4-M 350 1/4| 22 | 22 | 47,9 | 28,0 | 48,3 | 86,7 | 23,8 | 29,0 | 16,1
FL 9 3/8-F FL 9 3/8-M 350 3/8| 27 | 24 | 59,9 | 32,0 | 64,2 |108,6 | 26,0 | 29,0 | 19,7
FL 9 1/2-F FL 9 1/2-M 350 1/2| 27 | 27 | 62,4 | 32,0 | 69,2 |116,1| 29,0 | 29,0 | 19,7
FL13 1/2-F FL13 1/2-M 350 1/2|32|32| 705|380 | 73,8 |127,0| 33,8 | 33,8 | 245
FL13 3/4-F FL13 3/4-M 350 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 38,0 | 80,8 |134,0| 38,5 | 38,5 | 24,5
FL15 3/4-F FL15 3/4-M 350 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 42,0 | 80,9 | 133,8| 38,5 | 38,5 | 27,0
FL17 1-F FL17 1-M 330 1| 46 | 46 | 82,2 | 48,0 | 92,9 | 153,3| 49,5 | 49,5 | 30,0
FL21 1 1/4-F FL2111/4-M| 280 11/4| 55 | 55 | 90,0 | 55,0 | 106,2 | 173,0| 59,8 | 59,8 | 36,0
FL27 1 1/2-F FL27 11/2-M | 230 11/2| 70 | 65 |111,0| 80,0 | 132,4 | 214,8 | 76,0 | 72,0 | 57,0
FL45 2-F FL45 2-M 100 2| 75| 80 |123,8/100,0|156,6 |241,5| 83,5 | 88,5 | 73,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-21
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Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

FIRG-Q

Snelkoppeling FIRG-Q Serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA
T3.20.15(HTMA)

De “FIRG-Q” vlakafdichtende koppeling is de oplossing voor
toepassing in corrosie gevoelige omgevingen en/of transport
van bijvoorbeeld zoetwater, water-glycol e.d. die corrosie
veroorzaken. De producten zijn gefabriceerd uit carbon staal
en hebben een speciale oppervlakte behandeling ondergaan.
De interne kleppen zijn gemaakt van RVS AlISI303 en
kunnen geleverd worden met diverse speciale afdichtingen,
aangepast aan de temperatuur en/of de vloeistof die vervoerd
moet worden. De vlakafdichtende uitvoering sluit lekkages
uit gedurende het aan en afkoppelen en reduceert
verontreiniging van het systeem. Deze gecombineerde
voordelen van de vlakke afdichting, met de grotere
bescherming tegen corrosie, maken de “FIRG-Q” tot de
ideale koppeling voor diverse toepassingen in de industrie.
Uitwisselbaar: 1SO 16028 en NTPA T3.20.15(HTMA)

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
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PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bar)
FLUIDO: OLIO 150 VG32 FLUID: QIL 150 V532
TEMPERATURA: 40*C TEMPERATURE: 40*C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mm¥/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mmi/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’

HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

FIRG-Q

Snelkoppeling FIRG-Q Serie — vlakafdichtend volgens ISO 16028 en NFPA
T3.20.15(HTMA)

Technische info

Uitwisselbaar: ISO 16028 (van A7 tot A21) HTMA (A9)

Mechanisch vergrendeld door kogels. Niet onder druk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT, SAE, Metrisch en ORFS

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte behandeling QPQ. Veer AISI 302.
Kogels AISI 420.
FEMALE MALE
Femmina Maschio
| ( ]
! )
s{< T == ] —- 3
| (I |
ﬁ 3 ‘
\ HEX. C HEX.B /
— G L
Bestelnummer max. |A B |C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw 1%} 10} %} 1%}
(par) [inch |mm|{mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
FIRGQ 1/4-F FIRGQ 1/4-M 300 1/4| 22 | 22| 479 | 28,0 | 48,1 | 852 | 23,8 | 24,0 | 16,1
FIRGQ 3/8-F FIRGQ 3/8-M 300 3/8| 24 | 27 | 60,0 | 32,0 | 64,2 |108,7 | 26,0 | 29,0 | 19,7
FIRGQ 1/2-F FIRGQ 1/2-M 300 1/2| 27 | 27 | 62,5 | 32,0 | 69,2 |116,2| 29,0 | 29,0 | 19,7
FIRGQ 1/2A-F |FIRGQ 1/2A-M 250 1/2| 32 | 32 | 68,0 | 38,0 | 73,8 |124,5| 33,8 | 33,8 | 24,5
FIRGQ 3/4-F FIRGQ 3/4-M 250 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 38,0 | 80,8 |134,0| 38,5 | 38,5 | 24,5
FIRGQ 3/4B-F | FIRGQ 3/4B-M 250 3/4| 36 | 36 | 70,5 | 42,0 | 78,5 |131,4| 38,5 | 38,5 | 27,0
FIRGQ 1-F FIRGQ 1-M 250 1| 45| 45| 82,3 | 48,0 | 93,2 |153,3| 47,8 | 47,8 | 30,0
FIRGQ 1 1/4-F |FIRGQ 1 1/4-M | 250 11/4| 55 | 55 | 89,8 | 55,0 | 106,0 | 172,8 | 59,8 | 59,8 | 36,0
FIRGQ 11/2-F |FIRGQ 1 1/2-M | 200 11/2| 70 | 65 |111,0| 80,0 | 132,4|214,8| 76,0 | 72,0 | 57,0
FIRGQ 2-F FIRGQ 2-M 200 2| 75|80 |123,8|/100,0|156,6 |2415| 835 | 885 | 73,0
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-23




) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

TOEBEHOREN

Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te beschermen tegen beschadiging
en vuil. De levensduur van de koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij
weersinvloeden op een mobiele toepassing en waar agressieve materialen voorkomen. (
bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.)

© KW Flextubo B.V. hydraulic components Pagina 5-24
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie

Technische info

Verkrijgbaar in de kleuren: rood, geel, blauw, zwart en groen

Materiaal PVC, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

i i

- g TMD
|
e ]
BA
]
i T TFP

C
Bestelnummer A B | C D E F G H I J
Female Male

inch  [mm|mm| mm | mm | mm | mm | mm mm | mm
TMD 7B-ROOD* | TFP 7D-ROOD /4|22 | 22| 47,9 | 28,0 | 48,1 | 852 | 23,8 | 24,0 | 16,1
TMD 9S-ROOD | TFP 9D-ROOD 3/8| 24 | 27 | 60,0 | 32,0 | 64,2 |108,7 | 26,0 | 29,0 | 19,7
TMD 9L-ROOD | TFP 9D-ROOD 1/2| 27 | 27 | 62,5 | 32,0 | 69,2 |116,2| 29,0 | 29,0 | 19,7
TMD13S-ROOD | TFP13D-ROOD 1/2| 32 | 32| 68,0 | 38,0 | 73,8 |1245| 33,8 | 33,8 | 245
TMD13L-ROOD | TFP13F-ROOD 3/4| 36| 36| 705 | 38,0 | 80,8 |134,0| 38,5 | 38,5 | 24,5
TMD15F-ROOD | TFP15F-ROOD 3/4| 36 |36 | 705|420 | 785 |131,4| 38,5 | 385 |27,0
TMD17G-ROOD | TFP17G-ROOD 1| 45| 45| 82,3 | 48,0 | 93,2 | 153,3| 47,8 | 47,8 | 30,0
TMD21H-ROOD | TFP21H-ROOD 11/4| 55|55 | 898 | 550 |106,0|172,8| 59,8 | 59,8 | 36,0

Voor A 7 1/4-F of Firg 1/4-F is de TMD 7B-ROOD, voor de blauwe is het TMD 7B-BLAUW

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

tel. 0570-661790
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Stucchi SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie

Technische info Leverbaar in de kleuren rood en blank
Materiaal Aluminium, temperatuur -20 tot +100 gr Celcius
= et === :
L % . =
L | @H

gE

G

TAPPO PER INNESTO MASCHIO
Cap of male half

oA
| | 0]
Avez : o .
. = e
c
TAPPO PER INNESTO FEMMINA
Cap of female half
Description Coupling - . Weight
£ A B c D E F G H £
= =

F-A25 rar | G0 4] 370 &l - - - - kg 0,220

Inch | 215 | 1.61 | 1457 | 201 - - - - s 049

fif-A.25 it g = = 2 &0 44 360 &l K 0,180

Iheh | - = 2 5 236 | 1.8 | 1417 | 201 [ 0,40

F-FIRGTI2 m | %5 50 380 | 485 - - - - Fg 0,355

F-A30 Inch | 274 | 1,87 ] 149 | 230 - - - - 3 0.3
ii-FIRGT12 rnm = = = = A0 50 383 | 585 | Kg 0,205

l-A:30 lhch | - - - - |2z [ 187 ] 1448 [ 230 ] K 0,45
F-FIRGZ00 | 118 | &0 435 74 = = - - kg 0470

lnch | 453 | 1.97 | 1713 | 295 ] - - - - 3 1,04

f-FIRG 200 rnm = = = = 5h] &2 420 73 Kg 0,305

Inch | - = = = 335 | 244 | 15854 [ 255 b 0.67
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SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor FIRG en A serie

Technische info
Materiaal

Verkrijgbaar in de kleuren: rood, geel, blauw, zwart en groen
PVC, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius

— A =
F SEZ F-F
T
‘ | |
|
|
/ / _ﬁ\
(]
F
—_— —_ _._ p—
i
Bestelnummer A B C D E
Female Male
inch mm | mm mm mm mm
FF 9-3/8 ROOD 3/8+1/2| 31,5 38 18 52 4
FF13-1/2 ROOD 1/2+3/4| 31,5 46 18 60 4
31,5-3/4 ROOD 3/4| 31,5 50 18 64 4
FF17-1 ROOD 3/4+1| 31,5 56 18 70 4
© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-27
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor VP-P serie

Technische info

Verkrijgbaar in de kleuren: rood en blank

Materiaal Aluminium, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius
G
a =l — MV
]
L @iH
1 TAPPO FPER INNESTO MASCHIO WP
BE Caop for male half VP
BA
L L
j: TAPPC PER INNESTO FEMMINA WP
;’ Cap for female half VP
o M
@D
Z : — |
| = ~ FV
C
Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male
inch mm | mm | mm mm mm mm mm mm
FV 7G MV 7G 1/4(28,8| 34 | 150 24 28,8 25 150 24
FV 9G MV 9G 3/8|32,8| 37 | 170 24 32,8 25 170 24
FV13G MV13G 1/2(41,8| 43 | 210 33 40,8 32 210 33
FV15G MV15G 3/4144,8| 43 | 210 36 43,8 32 210 36
FV17G MV17G 1/51,8| 48 | 240 41 50,7 32 240 41
FV21G MV21G 11/4|161,8| 51 | 270 51 61,2 34 270 51
FV30G MV30G 11/2178,8| 65 | 340 57 79,3 42 340 57
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN FF

Beschermkap voor VEP-P serie

Technische info

Verkrijgbaar in de kleuren: rood en blank

Materiaal Aluminium, te gebruiken van -20 gr C tot +100 gr Celcius
1 C =
% g VEM
@D
m
TAPPO PER IMNESTO FEMMINA VEP
“ Cap of female half VEP
PA
PE
Y
’
» TAPPO PER INNESTO MASCHIO VEP
Y Cap of male half VEP
141
11
17 VEF
% 8
=1 = ]
G
Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male
inch mm | mm | mm mm mm mm mm mm
VEM 7 VEF 7 1/4|34,8|35,4| 150 24 34,8 45 150 24
VEM 9 VEF 9 3/8(37,8|36,6| 170 24 37,8 51,5 170 24
VEM 13 VEF 13 1/2 45,8 | 40 210 33 45,8 56,5 210 33
VEM 15 VEF 15 3/4|149,8|43,6| 210 36 49,8 60 210 36
VEM 17 VEF 17 1(54,8149,3| 240 41 54,8 70 240 41
VEM 21 VEF 21 11/4|164,5|53,4| 270 51 64,5 75 270 51
VEM 30 VEF 30 11/2189,8/62,6| 340 57 89,8 88 340 57
VEM 45 VEF 45 2| 145 | 88 145 140
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BIR

Snelkoppeling BIR serie — met klep — volgens ISO 7241-1 SERIE A

De “BIR’snelkoppelingen is uitgevoerd met een klep en
uitwisselbaar met de internationale standaard 1SO 7241-1 A,
Deze koppeling is gefabriceerd uit carbon staal en heeft een
zink oppervlakte coating. Deze serie is wereldwijd
uitwisselbaar en beschikbaar in de maten %” tot en met 2”. Dit = b | g—
maakt de “BIR” één van de meest gebruikte koppelingen [ :
wereldwijd voor hydraulische toepassingen vooral in de
landbouw en industrie.

Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 A

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

101.50
130.50

w | n w o nmos o oo | S|8
2 = ggg ggen |8 R 283 833|323
- N oemMd N a2 |2 N 8§8% BREB ||
2000 P 530.00
1500 397,50
L] |
2| = 11
1000 9= 265,00
50D —+ 212,00 0%
700 Nt o &  185.50
600 = N’ 159,00
500 - 132,50
A o, ¥
400 }, 106,00
all ] a\?‘\ 1]
300 79.50
250 S e 66.25
= .
L L~ c,‘?
—_ 200 B 53.00 —_
= 1 a() = L] g
‘g 150 R 39.75
= / = g " —
= A = o
100 an 26,50 -
g 20 —% 23.85 i
=1 80 < 21.20 -
Lo 70 18.55
~ 60 0 15.90 =
= = A EE. =
= 40 I 10.60 §
L1 )
S 30 N 7.95
25 » 6.63
1
20 5.30
- 1
15 = - .08
= .
L L]
10 S = 2.65
H 2,12 239
7 ‘_"3? . 1.86
6 Be 1.59
5 N 1.33
4 1.06
=
3 0.80
2.5 Zl ® PORTATA MASSIMA [ 0.66
) SUGGER| TA | o ss
L1
s ® MAXIMUM FLOW | g.40
L SUGGESTED
! T T T T T 0.27
L o @[t ®m G o o rmes

0.15

w3 - o o

Ex: S :

! = - i
S S S S,

= = =

=

0.

PERDITA DI PRESSIONE ~ PRESSURE LOSS (bar)

FLUIDO: OL10 I1SO VG32 FLUID: OIL 1SO VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA®: 28,.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

BIR

Snelkoppeling BIR serie — met klep - volgens ISO 7241-1 SERIE A

Technische info

Uitwisselbaar: 1ISO 7241-1 serie A
Mechanisch vergrendeld door kogels.
Niet onder druk koppelbaar
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Female Male
Femmina Maschio
s 1T -- o S 3 a( - —1-—143
N | ’
\HEX.C M/
F D
G
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw @ @ @ 1]
(bar) |inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
BIR 1/4-F BIR 1/4-M 350 /4119 | 19| 32,0260 | 47,1 | 64,8 | 20,8 | 22,0 | 11,8
BIR 3/8-F BIR 3/8-M 300 3/8| 22 | 22 |38,0|310| 56,1 | 76,8 | 24,0 | 24,0 | 17,3
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250 1/2| 27 | 27 | 44,5 | 38,0 | 63,3 | 86,3 | 29,0 | 30,0 | 20,5
BIR 3/4-F BIR 3/4-M 250 3/4| 36 | 38 | 55,0 | 48,0 | 82,2 |111,1| 38,5 | 44,0 | 29,1
BIR 1-F BIR 1-M 230 1|41 |45 | 63,1 |54,0| 97,1 |127,3| 448 | 52,0 | 34,3
BIR 1 1/4-F BIR 1 1/4-M 230 11/4| 55 | 50 | 75,0 | 65,0 | 117,2|151,2| 60,0 | 55,5 | 45,0
BIR 1 1/2-F BIR 1 1/2-M 180 11/2| 60 | 60 | 85,0 | 80,0 |135,3|171,3| 65,5 | 65,5 |55,0
BIR 2-F BIR 2-M 130 2| 75| 75| 100 | 100 |160,2|201,2| 82,5 | 83,7 | 65,0
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PC

Snelkoppeling BIR-PC serie — PUSH PULL — volgens ISO 7241-1 SERIE A
Onder restdruk koppelbaar tot 200 bar

De “BIR-PC” is een snelkoppeling met een klep, waarin een
kleine druk-ontlastingsklep die het mogelijk maakt om onder
restdruk, dat zich in het systeem bevindt, te koppelen.

Deze koppeling wordt veel toegepast op landbouw machines
met een gesloten systeem waar de interne restdruk behoorlijk
kan oplopen wanneer de machine is losgekoppeld. ( bij
voorbeeld door warmte invloed van buitenaf) Verkrijgbaar in
Y%” uitvoering en uitwisselbaar met de series “1”’, “IR-V”,
“IRS-V”, “IR” en “IRS” in de %" uitvoering. De modulaire
uitvoering is ook verkrijgbaar, zoals de “112PC”, met
metrische draad of andere uitvoeringen.

Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 A

PERDITA DI PRESSIONE s PRESSURE LOSS (psi)

=)

130.50

32
=}

als
w w omwn owoo |8 2 843 888 |22
2 =2 238 882" ’ | & |
- G M m o Moe |2 N 282 BRB|Z|Z
2000 530.00
1500 397.50
1000 265.00
900 238,50
800 212.00
700 185.50
500 159.00
500 132.50
400 106.00
300 79,50
250 66.25
- 200 53.00 5
€ 150 39,75 3
= 3
= 108 - %50 o0 2
g 0 21,20 -
= 70 G 18.55
~ 50 <i\q? 15.90 =
= 50 I 13.25 =
-
= 0 10.60 <]
g 30 7.95
2 6.63
20 5.30
15 3.98
19 2.65
9 2.39
B 2.12
7 1.86
6 1.50
5 1.33
4 1.06
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASSIMA Lo 65
; SUGGERI TA o
15 © MAXIMUM FLOW Lo
SUGGESTED
! —Tr 1T T 0.27
L A L L AU N A A AL
pa 2Tz

s = S S S SSmom

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bar)

FLUIDO: OLIO IS0 VG32 FLUID: QIL 15O VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mmi/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Stucchi’  SNELKOPPELINGEN PP

PC

Snelkoppeling BIR-PC serie — PUSH PULL — volgens ISO 7241-1 SERIE A
Onder restdruk koppelbaar tot 200 bar

Technische info

Afdichting
Materiaal

Uitwisselbaar: 1ISO 7241-1 serie A
Klep systeem
Mechanisch vergrendeld door kogels.

Stekker onder restdruk (200 bar) koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen

druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk

Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

Female Male
Femmina Maschio
- ﬂ |
s < - = g 3 {—f Jl — <%
|
g L\ _»
HEX.C HEX.B
F D
G
Bestelnummer max. |A B C D E F G H | J
Female Male Werkdr. SW | sw () () (%) (%)
(bar) |inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
PC 1/2-P-F PC 1/2-M 250 1/2| 27 | 27 | 44,5 | 38,0 | 63,3 | 86,3 29 30 20,5
Female Male
Femmina Maschio
] : =
\HEX.C
=
G
Bestelnummer max. |A B C D E F G H | J
Female Male Werkdr. SW | sw (2] (2] (%) (%)
(bar) |inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
PC 1/2-PP-F PC 1/2-M 250 1/2 27 38,0 | 63,2 | 86,3 30
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Snelkoppeling | serie, volgens ISO 7241-1 SERIE A

De “I”” snelkoppeling is uitgevoerd met een klep, modulair
opgebouwd en gefabriceerd in carbon staal met een oppervlakte
behandeling van zink. De modulaire opbouw stelt u in staat om
diverse aansluitingen te realiseren voor de toepassing volgens

specifieke wensen. Desondanks behoud de koppeling een compacte

afmeting. De koppeling is verkrijgbaar in bouwgrootte 2™ en is
uitwisselbaar met koppelingen volgens I1SO 7241-1 A.

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
o
g a

1450
130.50

o

T Erave—— R
-~ - & WM @ o= . . 3 PR -3 Y
- N md w2 |2 T 882 BRB|=F
2000 530,00
1500 397.50
1950 2500 g5 i
BOQ 212.00
700 185.50
800 15900
500 132.50
400 106.00
300 79.50
250 66.25
— 200 53.00
=
'{E\ 150 39.75
o 100 - 26.50
§ £ P T
e 70 18.55
~ 50 15.90
= 50 ok 13,25
= 40 10,60
§ 30 7.95
25 6.63
20 5.30
15 3.98
18 i 2.39
& 2.2
7 1.86
6 1.50
5 1.33
4 1.06
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASSIMA Lo .66
5 SUGGER | TA L5
s ® MAXIMUM FLOW |04
SUGGESTED
! J LI N A A S S
PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bar)
FLUIDO: OLIC 1S0 VG32 FLUID: QIL I1SQ VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mmi/s VISCOSITY: 28,8-35.2 mm2/s

PORTATA / FLOW (GPM)

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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Snelkoppeling | serie, volgens ISO 7241-1 SERIE A

Technische info Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A

Klep systeem

Mechanisch vergrendeld door kogels.

Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en
mag er geen flow zijn.

Mogelijke draadsoorten zijn Metrisch

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervilakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6..
Female Male
Femmina Maschio
%ﬁ'r_ J o= Bl im
B “I: | * B § ‘E | Qr‘:I B
H < é » U
-st- HEX.C HEX.B -ﬂLﬂ-
F D
G
Bestelnummer max. A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw (0] (0] (0] (0]
(bar) Mm mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
1 12L-F 112L-M 250 18x1.5| 27 | 27 | 57,3 | 38 | 65,6 [101,4| 30 30 [205
| 15L-F | 15L-M 250 22x1.5| 27 | 27 | 545 | 38 | 62,8 | 95,8 30 30 |205
Female Male
Femmina Maschio
N F - <
SR T H I mﬁ%
Ll ] 2 H
o
L \HEX_C HEX.B/ L
F D
G
Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw 0] 0] (0] (0]
(bar) Mm mm |mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
| 12LSC-F |1 12LSC-M 250 18x1.5| 27 27 | 72,3 | 38 | 80,4 |131,2| 30 30 |20,5
| 15LSC-F |1 15LSC-M 250 22x1.5| 27 27 | 695 | 38 | 77,8 11258 30 30 205
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IRB

Snelkoppeling IRB serie, volgens ISO 7241-1 SERIE B

De “IRB” snelkoppeling is uitgevoerd met een klep en uitwisselbaar met p—
internationale standaard 1SO 7241-1 B. De koppelingen worden '
gefabriceerd in carbon staal, RVS (zie IRBX serie) en brons (zie IRBO
serie). Bij de carbon staal uitvoering is de oppervlakte van de koppeling
verzinkt. Gebaseerd op de wereldwijde uitwisselbaarheid van de “IRB”
koppeling wordt deze in vele industriéle toepassingen gemonteerd.
Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 B

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)
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PERDITA DI PRESSIONE s PRESSURE LOSS (bar)

FLUIDO: OLI10 IS0 VG32 FLUID: OIL IS0 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm?/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IRB

Snelkoppeling IRB serie, volgens ISO 7241-1 SERIE B

Technische info

Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B
Mechanisch vergrendeld door kogels.
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en
mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Female Male
Femmina Moschio
35 |
[ oot §
A
e E
LR
etele! I_(
[ ]
& | ¥
\_HEX.C HEX.B /
F D
G
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H | J
Female Male Werkdr. Sw | sw %} 1%} 1%} 1%}
(bar) |inch |mm | mm| mm | mm | mm | mm | mm mm | Mm
IRB 1/8-F IRB 1/8-M 350 1/8| 14 | 14 | 30 23 | 48,8 | 60,5 | 158 | 15,8 | 10,8
IRB 1/4-F IRB 1/4-M 350 /4|19 | 19 | 35 27 | 57,0 | 70,7 | 20,8 | 21,2 | 14,2
IRB 3/8-F IRB 3/8-M 300 3/8| 24 | 24 | 41 34 | 66,0 | 82,7 | 26,0 | 27,0 | 19,1
IRB 1/2-F IRB 1/2-M 280 1/2| 27 | 27 | 46 42 | 73,9 | 92,6 | 29,0 | 29,0 | 23,5
IRB 3/4-F IRB 3/4-M 230 3/4| 36 | 36 | 55 50 | 90,1 |111,1| 38,5 | 38,5 | 31,4
IRB 1-F IRB 1-M 180 1/41 | 41| 66 60 |106,2|133,2| 44,8 | 44,8 | 37,7
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IRV

Snelkoppeling IRV serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A

De IRV snelkoppeling is uitgevoerd met een klep en i
uitwisselbaar met de “IR” serie met kogel. De koppeling is 108 §

gefabriceerd uit carbon staal met een oppervilakte
behandeling van zink. Het ontwerp is gebaseerd op een
betere afdichting dan het type met kogelafsluiting. De maat
%" maakt deel uit van de “BIR” serie en is uitwisselbaar
volgens de internationale standaard 1SO 7241-1 A.
Uitwisselbaar: Met gelijkwaardige koppeling. Alleen de %2
ISO 7241-1 A

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

=3
=} s
=] H

14,50
130.50

=y

oo nw owe o oo |88
') w0 =2 "] = = =3 ~ o N =" =1 - -
-~ - & WM D o= . - . & | v
-~ S dmE oo mme |2 ~ 882 B3rp|==
2000 530,00
1500 397.50
1000 65.
400 268.00 538.50
800 212.00
700 185.50
600 159,00
500 132,50
400 106.00
300 L7950
250 — — 66.25
53,00
= 200 > =
€ 150 . LI | o 39.75 &
= &
~ o 3
100 = ~ 26 .50 S
3 90 — —9 23.85 i@
ot B8O T i 21.20 ~
L 70 = = — 18.55
~ 60 - 15.90 =
=< 50 KA 13.25 =
[ p 2 1A . =
= 4 = 10,60 o]
||
§ 30 > 7.95
75 P 6.63
20 oF 5.30
Bq
A 3.98
15 /\\5/
.65
i 2.39
& 2.12
7 1.86
3 1.59
5 1.33
4 1.06
3 0.80
25 ® PORTATA MASS|MA |0 65
) SUGGER| TA | o83
s ® MAXIMUM FLOW | 040
SUGGESTED
1 T T T T T T 27
il JLI) LR R R A A A R R Y

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (ber)

FLUIDO: OLI1O 1SO VG32 FLUID: OIL IS0 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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IRV

Snelkoppeling IRV serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A

Technische info Uitwisselbaar: 1ISO 7241-1 serie A

Mechanisch vergrendeld door kogels.

Niet onder druk koppelbaar

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT
Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.

Kogels hard staal 100C6.

Female Male
Femmina Maschio

gl

A

‘ —l—

|

|
T

gE -

gJ

AR

|

i

A _

gH

1 X 1 v '
m HEX.B
- F - - D -
- G =
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw %)} %)} 1%} 1%}
(bar) |inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | Mm
IRV 1/4-F IRV 1/4-M 300 /4119 | 19 | 32,5 | 27 | 50,4 | 65,9 | 22,0 | 21,0 | 14,2
IRV 3/8-F IRV 3/8-M 300 3/8| 24 | 24 | 380 | 34 | 583 | 76,3 | 27,7 | 26,5 | 19,0
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250 1/2| 27 | 27 | 445 | 38 | 63,3 | 86,3 | 29,0 | 30,0 | 20,5
IRV 3/4-F IRV 3/4-M 250 3/4| 36 | 38 | 59,0 | 48 | 90,3 |118,3| 38,5 | 43,0 | 26,9
IRV 1-F IRV 1-M 200 1141 |45 |641 | 54 | 976 |1128,8| 448 | 520 | 314
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IR

Snelkoppeling IR serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A

De “IR” snelkoppeling is uitgevoerd met een kogelafdichting en
gefabriceerd uit carbon staal met een oppervlakte behandeling uit zink.
Gebaseerd op de goede slijtagevastheid van de kogel afdichting wordt deze
“IR” koppeling veelal toegepast in de landbouw. De maat %2” is
uitwisselbaar met de internationale standaard 1SO 7241-1 A. =
Uitwisselbaar: Met gelijkwaardige koppelingen. Allen de %2 ISO 7241-1 A py;

E\’

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

2R g3
- s B
0 ® omn owol|8 2 283 238/|2|S
= A T — e wm ® e~ |22
2000 530.00
1500 397,50
] 285.00 515,50
300 212.00
700 185.50
500 159.00
500 132.50
400 106.00
300 79.50
250 56.25
- 200 ® 53.00 g
€ 150 39.75 ?_5,
: L1
100 -~ 2650 §
5 90 23.85 b
o] a0 21.20 ~
b 70 - 18.55 -
~ 60 H = 15,30 =
= 50 Lo a2 A 1305 =
= oF > Lo
= 40 o L 10.50 s
§ 30 R LT 7.95
B =) :
25 % o ° 6.63
20 ] & 5.30
15 3.98
1
o tPd
10 < 2,65
9 N 2.39
8 < 2.12
7 A 1.86
3 1.59
5 1.33
4 - 1,06
3 0,80
2.5 ® PORTATA MASSIMA -0 65
) ] SUGGERI TA Lo 53
1.5 ® MAXIMUM FLOW -0 40
SUGGESTED
' LA U LR A S SRR
PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS {bar)
FLUIDO: OLIO 1S0O VG32 FLUID: OIL 180 VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°¢C
VISCOSITA’: 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IR

Snelkoppeling IR serie, uitwisselbaar met gelijkwaardige koppeling,
1/2” volgens ISO 7241-1 SERIE A

Female Male
Femmina Maschio
!
! ]
) |
= T 1 _ Ll -3 / gl . T
= A=) g1 \ =t
[ |
i N i Vs |
HEX.C HEX.B /
i G —
Bestelnummer max. |A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw @ @ @ @
(bar) |inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm mm mm | Mm
IR 1/4-F IR 1/4-M 300 /4119 | 19 | 325 | 27 | 489 | 64,4 | 22,0 | 21,0 | 14,2
IR 3/8-F IR 3/8-M 300 3/8| 24 | 24 | 38,0 | 34 | 583 | 76,3 | 27,7 | 26,5 | 19,0
BIR 1/2-F BIR 1/2-M 250 1/2| 27 | 27 | 445 | 38 | 63,3 | 86,3 | 30,0 | 30,0 | 20,5
IR 3/4-F IR 3/4-M 250 3/4| 36 | 38 | 59,0 | 48 | 90,3 |118,3| 38,5 | 43,0 | 26,9
IR 1-F IR 1-M 200 1141 |45 66,1 | 54 | 99,6 |132,8| 448 | 52,0 | 314
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IRS-V

Snelkoppeling IRSV serie, push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A

De “IRS-V” snelkoppeling is uitgerust met een klep geschikt
voor montage in een paneel. Deze koppeling is een zo
genaamde dubbelwerkende snelkoppeling. De buitenring kan
zowel naar voren als naar achteren bewogen worden om te
koppelen en te ontkoppelen. Deze koppeling heeft bij montage
in een paneel een automatische losbreek functie. De “IRS-V”
serie wordt veel gemonteerd op tractoren en is verkrijgbaar in
de ¥2” uitvoering. Beschikbaar zijn ook de modulaire
uitvoeringen zoals (I 12 VA) met metrische draad of andere
aansluitingen en koppelbaar onder restdruk (IRS 12 VAPC).
Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 A

PERDITA DI PRESSIONE s PRESSURE LOSS (psi)

=]
]
o

a | o w o wo 9o =]
n ® omo owol|8 R 888 888|2|2
2 = zRg Bogv ; R < |
; ol R R e S g odm N | 2R
C & oamd B Re2(R 587 8|22
2000 530,00
1500 397,50
1000 265.00 )
900 238.50
800 212,00
700 185.50
600 159.00
500 132.50
400 106,00
300 79.50
250 66.25
= 200 53.00 _
B z
E 150 39.75 S
00 26.50 §
E 90 Lo —e 23.85 i@
= £0 21.20 -
i 70 3 18
~ B 5 - 15.90 ,:_;
= 5 13.25 =
g : o =
IE v r U.oL g
2 3 7.95
25 6.63
20 2 5.30
15 - 3.98
10 2.65
2.39
8 2.12
7 1.86
] 1.59
o 1.33
4 1.06
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASSIMA g 68
SUGGER I TA [
& U2
15 ® MAXIMUM FLOW -0.40
SUGGESTED
1 T 1 T T 1T 171 0.27
o T L ] T T s (| o o
= © 53 —

= s

82 2 S8mee - o~

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bor)

FLUIDO: OLIO ISO VG32 FLUID: QIL 1SC VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28,B-35.2 mmi/s VISCOS|TY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

IRS-V

Snelkoppeling IRSV serie, push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A

Technische info Uitwisselbaar: 1ISO 7241-1 serie A
Klep systeem
Mechanisch vergrendeld door kogels.
Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen
druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT
Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Female Ma | e
Femmina Maschio
H — h
!
el S b o Al n
=1 =1 |\
|
\ 9 - —
BRI L |
HEX.C
— G =
Bestelnummer max. A B C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw @ @ (/] (0]
(bar) INCH mm |mm| mm | mm | mm | mm mm mm | mm
IRS 1/2V-F 250 1/2 27 38 | 63,2 30
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN

IRSV

Snelkoppeling IRSV serie, push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A

Technische info

Afdichting

Materiaal

Klep systeem
Mechanisch vergrendeld door kogels.
Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel
mag geen druk staan. Tijdens het koppelen mag er geen

flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT
Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op
aanvraag mogelijk
Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.

w27

\

<L

Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie A

——

L1

Barschnetn Drachd faren|buw]

prassaro d¥ierence / pression (A1crorca

W 20 M 40 0 60 70 B0

Dorchsats /i Bow 1% | vokme.

Bestelnummer max. A D2 L1 | L2 L4
Female Male Werkdr.
(bar) INCH mm_ |[mm| mm | mm
IRSV 3/8-F BG2 | IRSV 3/8-M BG2 250 3/8 58 | 37 13
Bestelnummer max. A D2 |L1 L2 |L3 L4
Female Male Werkdr.
(bar) mm |mm|mm |mm |mm |mm
IRSV 8L-F IRSV 8L-M 250 |[M14x1,5|8L |65 57 |10
IRSV 10L-F IRSV 10L-M 250 |M16x1,5|10L |66 58 |11
IRSV 12L-F IRSV 12L-M 250 |M18x1,5|12L |66 59 |11
IRSV 15L-F IRSV 15L-M 250 |M22x1,5|15L |67 59 |12
IRSV 18L-F IRSV 18L-M 250 |M26x1,5|18L |67 59 |12
IRSV 10S-F IRSV 10S-M | 250 |M18x1,5|10S |67 59 |12
IRSV 12S-F IRSV 125-M | 250 |M20x1,5|12S |67 59 |12
IRSV 14S-F IRSV 14S-M | 250 |M22x1,5|14S |69 61 |14
IRSV 16S-F IRSV 16S-M | 250 |M24x1,5|16S |69 61 |14
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SNELKOPPELINGEN

IRSV

Snelkoppeling IRSV serie, push pull, volgens ISO 7241-1 SERIE A

- Lz - - L3 -
- 1 —_— -
FEMALE MALE
Bestelnummer max. F T |L2 L3
Female Male Werkdr.
(bar) Mm mm |mm | mm

IRSV 8LSC-F |IRSV 8LSC-M 250 |M14x1,5(8L (80 72
IRSV 10LSC-F |IRSV 10LSC-M 250 |M16x1,5|10L |81 73
IRSV 12LSC-F |IRSV 12LSC-M 250 |M18x1,5(12L (81 73
IRSV 15LSC-F |IRSV 15LSC-M 250 |M22x1,5|15L |82 74
IRSV 18LSC-F |IRSV 18LSC-M 250 |M26x1,5|18L |82 74
IRSV 10SSC-F |IRSV 10SSC-M | 250 |M18x1,5|10S |82 74
IRSV 12SSC-F |IRSV 12SSC-M | 250 |M20x1,5|12S |82 74
IRSV 14SSC-F |IRSV 14SSC-M | 250 |M22x1,5|14S |84 76
IRSV 16SSC-F |IRSV 16SSC-M | 250 |M24x1,5|16S |84 76

W 3G S35
\' R
| _ _|_ ;3- =
k- 3

L L2
Bestelnummer max. A D2 L1 L2 L4
Female Male Werkdr.

(bar) INCH mm |mm| mm | mm

IRSV 3/4-F BG4 | IRSV 3/4-M BG4 250 3/4 92 | 65 19

LET OP DEZE KOPPELING IS MET BINNENDRAAD

© KW Flextubo B.V. hydraulic components tel. 0570-661790 Pagina 5-47



) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IV-HP

Snelkoppeling IV-HP serie, uitwisselbaar met soortgelijke koppelingen

De “IV-HP” snelkoppeling is uitgerust met een

kogelafdichting. Deze koppeling wordt gebruikt in =
hydraulische systemen met werkdrukken tot 700 =

bar/10000 psi. De snelkoppelingen zijn gefabriceerd uit RS | e
hoogwaardig carbon staal en hebben en oppervlakte il (5 | 4 ]
behandeling met zink. De “IV-HP” is uitwisselbaar met _ ;._;1 L LI (PN
gelijkwaardige koppelingen die op de markt zijn. De (v ¥ té’%
toepassing vindt voornamelijk plaats bij afstempel “\9‘ @)/ 4

apparatuur en cilinders.
Uitwisselbaar: Gelijkwaardige koppelingen.

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

=1

a
2 8 8 3
- = s 8
e w ome owo2|8 2 533 sszs|8[8
-+ - @ @M @ o= — g Toen @ v
B P T R = s S 882 BR3|FIE
2000 530,00
1500 397.50
1000 265,00
900 238.50
800 212,00
700 185.50
600 159,00
500 132,50
400 106,00
300 79.50
250 66.25
2 200 53,00 3
€ 150 38.75 S
— &
= 10 %.50 o003
= 0 21,20 -
b 70 18.55
~ 60 15.80 =
= 50 13.25 =
= 40 10.60 =]
g 30 7.95
25 2 6.63
20 5.30
1 3.98
5 \,? 6—\ /.I/
10 i = 2.65
8 A3 PRCE
7 X . 1.86
3 g 1.59
5 A 1.33
4 1.06
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASS IMA 0. 66
) SUGGERI TA [ oss
1.5 ® MAXIMUM FLOW Lo 4o
SUGGESTED
! T AU AN R A 0.27
PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (ber)
FLUIDO: OLIO 1SO VG32 FLUID: QIL ISO VG32
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA': 28.8-35.2 nmm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

IV-HP

Snelkoppeling IV-HP serie, uitwisselbaar met soortgelijke koppelingen

Technische info

Uitwisselbaar: met vergelijkbare koppelingen

Kleppen systeem door middel van kogel.
Mechanisch vergrendeld door schroefsysteem.
Niet onder druk of vloeistofstroom koppelbaar.

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIIl. Veer C72 staal.
Kogels hard staal 100C6.
Female Male
Femming Maschio
2 !
l s e —
st [ et ‘ — 1
_ ] R L S -
o < e Bt 1T < 3
Letelels 2etaled
i o)
peielel ae%els i S_J ]
r K] o] s —
starres I 2t O — 2 i
HEX.C HEX.B ~
] - D =
G T
Bestelnummer max. A B | C D E F G H I J
Female Male Werkdr. SW | sw 10} @ %) %)
(bar) inch |mm|mm| mm | mm | mm | mm | mm mm | Mm
HP14-KO-1/4-F | HP14-KO-1/4-F 700 /4|19 | 22 | 325 | 28 | 60,8 | 745 | 28,0 | 24,5 | 15,8
HP38-KO-3/8-F | HP38-KO-3/8-F 700 3/8|1 32 | 24400 | 35 | 72,2 | 868 | 350 | 26,5 | 19,0
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IRBX

Snelkoppeling IRBX serie, uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B

De “IRBX” snelkoppeling is uitgerust met een klep en uitwisselbaar
volgens de internationale standaard 1SO 7241-1 B gefabriceerd uit RVS
INOX 316. De toepassing van deze koppeling is zeer geschikt voor
gebieden waar hoge concentraties corrosie kunnen ontstaan en/of waar
vloeistof wordt getransporteerd die veel corrosie veroorzaken.

Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 B

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

1.45
2.18
2,90
3.63
4.35
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7.25
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o
©

10.15
153.05

14,50

=
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29.00
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43.50
58.00

130.50

145,00
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212.00
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=
A’

79.50

66.25
53.00

®

B
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39.75

26.50

5
ai)

21,20

al,

A

15.90

13,25
10.60

PORTATA / FLOW (1/min)
=

\?3'5

7.95

6,63

o

5.30

3.98

2,65

204

2,12

(+]

1.59

%
g

1.33

1.06

® PORTATA MASSIMA
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& MAX IMUM FLOW

SUGGESTED

0.80
0,66
~0.53

- 0.40

— w S o m ow

3 o i
- = o

= = S o

=

w©
-
= =

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (bar)

FLUIDO: OLIO IS0 VG32
TEMPERATURA: 40°C

VISCOSITA': 28.8-35.2 mm2/s

FLUID: OIL IS0 VG32
TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

238.50
185.50

23.85
18.55

2.39
1.86

PORTATA / FLOW (GPM)

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IRBX

Snelkoppeling IRBX serie, uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B

Technische info Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B
Mechanisch vergrendeld door kogels.
Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en
mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE.

Materiaal RVS AISI 316. Klep van koper. Op aanvraag klep in RVS AISI 316.
Veer RVS AISI 302.
Kogels RVS AISI 316.

Female Male
Femmina Maschio

)
| ]
1
% it o 3 Hf—- 1 14z
[
& | 2 ¥
| s
HEX.B
7 D
G
Bestelnummer max. |[A B | C D E F G H | J
Female Male Werkdr. SW | sw %)} %)} 1%} 1%}
(bar) |inch |mm | mm| mm | mm | mm | mm mm mm | Mm
IRBX 1/8-F IRBX 1/8-M 250 1/8| 14 | 14| 30 23 | 48,8 | 60,5 | 15,8 | 15,8 | 10,8
IRBX 1/4-F IRBX 1/4-M 250 1/4]1 19 | 19 | 35 27 | 57,0 | 70,7 | 20,8 | 21,2 | 14,2
IRBX 3/8-F IRBX 3/8-M 200 3/8| 24 | 24 | 41 34 | 66,0 | 82,7 | 26,0 | 27,0 | 19,1
IRBX 1/2-F IRBX 1/2-M 200 1/2| 27 | 27 | 46 42 | 73,9 | 92,6 | 29,0 | 29,0 | 23,5
IRBX 3/4-F IRBX 3/4-M 160 3/4| 36 | 36 | 55 50 | 90,1 [111,1| 38,5 | 385 | 31,4
IRBX 1-F IRBX 1-M 125 1141 | 41| 66 60 |106,2|133,2| 448 | 44,8 | 37,7
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) HYDRAULIEK
Stucchi SNELKOPPELINGEN PP

IRBO

Snelkoppeling IRBO serie, uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B

De “IRBO” snelkoppeling is uitgerust met een klep en uitwisselbaar
volgens de internationale standaard 1SO 7241-1 B gefabriceerd uit
brons. De veren en kogels zijn uitgevoerd in RVS. Deze “IRBO”
koppelingen bieden een voordeel op plekken waar corrosie optreedt.
Voor industriéle toepassing waar brons gebruikt wordt, is deze
koppeling zeer geschikt.

Uitwisselbaar: 1SO 7241-1 B

PERDITA DI PRESSIONE / PRESSURE LOSS (psi)

=
= 2]
B

14,50
130.50

=

R R I e
- - - o | = - o ow™m @ ok =
— N T o0 e me | — VI I R S B e
2000 530.00
1500 387.50
1000 265,00
300 238.50
800 212.00
700 185.50
600 159.00
500 132.50
400 106.00
300 : 79,50
250 S = = 66,25
o A 0~ 1 —
= 200 = 53.00 2
E 150 = - 39.75 S
> b
= ® E
S “éo — 2?22 2385 i
— 1 .
= 70 - T = 18.55 :
~ 80 2 15,90
’ = | b L=
EE 50 P 165;8 r :3.?5 E%
g 40 — > & 10,60 S
£ 30 = 3 7.95
25 6.63
20 - 5.30
~
15 — & 3.98
= A ’
g ) 285,
8 EX 2.12
i Ple” s
Wois ‘
5 1,33
4 1.06
-
3 0.80
2.5 ® PORTATA MASSIMA [0 &5
) SUGGER| TA L o'ss
1.5 ® MAXIMUM FLOW L 0.40
SUGGESTED
J e T J’ T ‘L T T T1T 0.27
PERDITA DI PRESSIONC / PRESSURE LOSS (bar)
FLUIDO: OLIO 1SO VG32 FLUID: QIL IS0 VG332
TEMPERATURA: 40°C TEMPERATURE: 40°C
VISCOSITA’: 28.8-35.2 mm2/s VISCOSITY: 28.8-35.2 mm2/s

Voor meer informatie en de veiligheidsvoorschriften kijkt U op www.stucchi.it
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

IRBO

Snelkoppeling IRBO serie, uitwisselbaar met ISO 7241-1 serie B

Technische info

Uitwisselbaar: ISO 7241-1 serie B
Mechanisch vergrendeld door kogels.

Op beide delen mag bij het aan en afkoppelen geen druk staan en

mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPT

Afdichting Standaard VITON, anti-extrusion ring PTFE.
Materiaal Koper.
Veer RVS AISI 302.
Kogels RVS AISI 316.
Female Male
Femmina Maschio
a | )
I
= R 1+ 14
|
[ ] | A ¥
HEX.B
F D
—— G T
Bestelnummer max. |[A B | C D E F G H | J
Female Male Werkdr. Sw | sw @ %} 1} 1}
(bar) |inch |mm | mm| mm | mm | mm | mm | mm mm | Mm
IRBO 1/8-F IRBO 1/8-M 200 1/8| 14 | 14 | 30 23 | 48,8 | 60,5 | 15,8 | 15,8 | 10,8
IRBO 1/4-F IRBO 1/4-M 200 1/4] 19 | 19 35 27 | 57,0 | 70,7 | 20,8 | 21,2 | 14,2
IRBO 3/8-F IRBO 3/8-M 160 3/8| 24 | 24| 41 34 | 66,0 | 82,7 | 26,0 | 27,0 | 19,1
IRBO 1/2-F IRBO 1/2-M 160 1/2| 27 | 27 | 46 42 | 73,9 | 92,6 | 29,0 | 29,0 | 23,5
IRBO 3/4-F IRBO 3/4-M 125 3/4| 36 | 36 55 50 | 90,1 |(111,1| 38,5 | 385 | 314
IRBO 1-F IRBO 1-M 100 1|41 | 41 66 60 |106,2|133,2| 44,8 | 44,8 | 37,7
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

TMB TFB

Stofkap voor BIR serie

Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te
beschermen tegen beschadiging en vuil. De levensduur van de
koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij
weersinvloeden op een mobiele toepassing en waar agressieve
materialen voorkomen. ( bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.)

CAP FOR MALE COUPL ING

Taeppo per innesto maschio

@H

P
TFB N

\\P,

7

Tappo per

CAP FOR FEMALE COUPLING
innesto fermmina

Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male

Voor BIR M Voor BIR F mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
TFB 1/4-ROOD | TMB 1/4-ROOD 20 16 | 223 | 195 | 18 23 | 230 | 19,5
TFB 3/8-ROOD | TMB 3/8-ROOD 26 16 | 223 | 225 | 24 27 | 234 | 22,5
TF 1/2-ROOD | TM 1/2-ROOD 33 20 | 273 | 28,0 | 29 32 | 239 | 28,0
TFB 3/4-ROOD | TMB 3/4-ROOD 40 19 | 266 | 32,0 | 36 41 | 288 | 32,0
TFB 1-ROOD | TMB 1-ROOD 45 24 | 271 | 38,0 | 42 48 | 295 | 38,0

PVC Caps leverbaar in rood. Geel, zwart, blauw en groen op aanvraag leverbaar.
Geschikt voor temperaturen van -20 tot + 100 graden Celcius.
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN PP

™ TF

Stofkap voor IRV EN IR serie

Beschermkappen worden altijd aanbevolen om de koppeling te
beschermen tegen beschadiging en vuil. De levensduur van de
koppeling wordt hierdoor verlengd. Dit is vooral belangrijk bij
weersinvlioeden op een mobiele toepassing en waar agressieve
materialen voorkomen. ( bijvoorbeeld zand, ammoniak enz.)

CAP FOR MALE COUPLING

Tappo per innesto maschio

CAP FOR FEMALE COUPLING
Tappo per innesto femmina

___‘;é‘iH'_,___: =.-:.¢D:
?—’ N
™ k — -/ TF
G
Bestelnummer A B C D E F G H
Female Male
Voor BIRM Voor BIR F mm mm | mm | mm | mm | mm | mm | mm
TF 1/4-ROOD | TM 1/4-ROOD 26 | 16 | 223 |195| 22 | 26 | 233 | 19,5
TF 3/8-ROOD | TM 3/8-ROOD 30 | 18 | 225 | 255 | 27 | 29 | 236 | 25,5
TF 1/2-ROOD | TM 1/2-ROOD 33 | 20 | 273 |28,0| 29 | 32 | 239 | 28,0
TF 3/4-ROOD | TM 3/4-ROOD 40 | 25 | 272 | 32,0 | 35 | 42 | 289 | 32,0
TF 1-ROOD TM 1-ROOD 44 | 24 | 271 | 38,0 | 40 | 47 | 294 | 38,0
PVC Caps leverbaar in rood. Geel, zwart, blauw en groen op aanvraag leverbaar.
Geschikt voor temperaturen van -20 tot + 100 graden Celcius.
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P HYDRAULIEK
O SNELKOPPELINGEN

PFT

Beremmingskoppeling, Volgens ISO5676/ISO/TC23/NFU16006
BSP volgens DIN2353;DIN3852

Koppeling voor het doorschakelen van het hydraulisch remsysteem van
tractor naar machine.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3
Afdichting NBR
Kogels AISI 1010/1015
Veer Carbon staal DIN 17233/84(B)

1,6

1,4 4

12 +

0,8

P Bar

0,6

0,4

0,2

0 40 80 120

L/min

Bestelnummer A T CH1 |[CH3 |C F E
Male

mm mm mm mm mm

PFT 12L-M M18x1,5 | 12L | 32 24 51 29 23
) PFT 13,5L-M M20x1,5 |13.5| 32 27 51 29 23
PFT 15L-M M22x1,5 | 15L | 32 27 51 29 23
Bestelnummer A T CH1l |CH2 |C F E
Male
mm | Mm mm mm mm

PFT 1/2-M M18x1,5 | 12L | 32 24 51 29 23
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P HYDRAULIEK
O SNELKOPPELINGEN

PFT

Beremmingskoppeling, Volgens ISO5676/ISO/TC23/NFU16006
BSP volgens DIN2353;DIN3852

Koppeling voor het doorschakelen van het hydraulisch remsysteem van
tractor naar machine.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3
Afdichting NBR
Kogels AISI 1010/1015
Veer Carbon staal DIN 17233/84(B)

1,6
1,4 4

12 +

P Bar

0,8

0,6

0,4

0,2

0 40 80 120

L/min
N Bestelnummer A CH2 | B D
—

i Female
: ; mm mm Mm
) PFT 3/8-F 3/8 BSP 27 57 45
H PFT 1/2-F 1/2 BSP 27 57 45
PFT 1815-F M18x1,5 27 57 45

an
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SNELKOPPELINGEN

VCR

Trailerkoppeling met vleugel volgens 97.23.EC

Materiaal: Carbon staal EN10277-3
Afdichting NBR
Veer Carbon staal DIN 17233/84(B)
Werkdruk maximaal 3/4” 250 bar, 1” 230 bar

3 Bestelnummer A CH1 |[CH2 |C F L
Female
1T mm | Mm mm mm mm
VCR 3/4-F 3/4"BSP | 46 50 78 44 138
VCR 1-F 1" BSP 55 50 83 53 148
Bestelnummer A CH1 |[CH2 |C F L
Female
mm | Mm mm mm mm
VCR 3/4-M 3/4"BSP | 33 50 78 44 138
VCR 1-M 1" BSP 40 50 83 53 148
Bestelnummer A L B
Plug
mm mm mm
VCR 3/4-FM 50 25 42
VCR 1-FM 60 25 50
Bestelnummer A L B
Cap
mm mm mm
VCR 3/4-MM 48 13 42
VCR 1-MM 60 18 50
Bestelnummer A L
Parking
mm mm
| VCR 3/4-P 45 25
VCR 1-P 55 25
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN

TGW

Trailerkoppeling Hoge Druk.

Materiaal: Carbon staal EN10277-3
Afdichtingen NBR
Back up ring PFTE

Veer carbon staal DIN 17233/84(B)

=

Y

aG

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

Bestelnummer A Werkdr. | E/C C F G L
Male
BSP BAR mm | mm | mm mm mm
TGW 1/4-M 1/4 950 19 36 15 M27x1,5 | 72
TGW 3/8-M 3/8 750 22 40 19 M30x1,5 | 81
TGW 1/2-M 1/2 750 27 46 22 M35x1,5 | 92
TGW 3/4-M 3/4 650 35 56 29 M45x1,5 | 112
TGW 1-M 1 450 41 63 36 M54x1,5 | 126
TGW 1 1/4-M 11/4 450 58 75 50 M70x2 150
TGW 1 1/2-M 11/2 300 61 83 55 M78x2 167
TGW 2-M 2 300 71 118 | 70 M92x3 237
Bestelnummer A Werkdr. | E/C B CH4 L

Male
BSP BAR mm | mm | mm mm
TGW 1/4-F 1/4 950 19 59 32 72
TGW 3/8-F 3/8 750 22 67 36 81
TGW 1/2-F 1/2 750 27 73 41 92
TGW 3/4-F 3/4 650 35 89 50 112
TGW 1-F 1 450 41 | 102 | 65 126
TGW 1 1/4-F 11/4 450 58 | 130 | 80 150
TGW 1 1/2-F 11/2 300 61 |143| 85 167
TGW 2-F 2 300 71 | 203 | 105 | 237

tel. 0570-661790
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e HYDRAULIEK
EXVONY SNELKOPPELINGEN

TGW

Trailerkoppeling Hoge Druk.

Bestelnummer A L B

Female
mm mm | mm

TGW 1/4-PLUG 32 18,5 | 25
TGW 3/8-PLUG 35 20,5 | 30
TGW 1/2-PLUG 40 20,5 | 30
TGW 3/4-PLUG 50 25,5 | 42
TGW 1-PLUG 60 27,0 | 50

TGW 1 1/4-PLUG 75 39,0 | 50
TGW 1 1/2-PLUG 85 41,0 | 50

TGW 2-PLUG 99 43,0 | 50
Bestelnummer A L B
Female

mm mm mm

TGW 1/4-CAP 32 | 30 |25
TGW 3/8-CAP 35 | 37 | 30
TGW 1/2-CAP 40 | 38 | 30
' TGW 3/4-CAP 50 | 46 | 42
[ TGW 1-CAP 60 | 55 | 50

TGW 1 1/4-CAP 75 74 50
TGW 1 1/2-CAP 85 72 50

TGW 2-CAP 99 121 | 50
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HYDRAULIEK

SNELKOPPELINGEN

IRSA

Snelkoppeling Push Pull volgens ISO 7241-1 grote 25

Technische info

Uitwisselbaar: 1ISO 7241-1 serie 25
Klep systeem

Mechanisch vergrendeld door kogels.

Stekker zonder restdruk koppelbaar. Op het vrouwelijk deel mag geen druk staan.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, NPTen Metrisch

Afdichting

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk

Materiaal Carbon staal, oppervlakte verzonken CRIII. Veer C72 staal. Kogels hard staal
100C6.

(54

S

L1 L2
Bestelnummer A D2 L1 L2 L4
Female Male
mm mm mm mm mm
IRSA 3/4-F IRSA 3/4-M 3/4” 104 | 72 | 19
IRSA 1-F IRSA 1-M 1’ 104 | 72 | 19
Let op deze koppelingen zijn met binnendraad.
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e HYDRAULIEK
EXVONY SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Technische info Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE
flens.
BSP heeft standaard binnendraad
Metrisch heeft standaard buitendraad
Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken.

Werkdruk 450 BAR

L 3_&

Ll 45
)

5 ] H
(3] ‘
il " ' o
*'f] = | ;’ ‘1';;'_ d L I S | =7
- /;’ 1 o ey
L
§EN L3
L1 L?
Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male
mm mm | mm | mm | mm | mm
1P 1/4-F 1P 1/4-M 1/4” 60 58 13
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Technische info Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE
flens.

BSP heeft standaard binnendraad

Metrisch heeft standaard buitendraad

Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op aanvraag mogelijk
Staal, oppervlakte verzonken.

Afdichting
Materiaal

i

%.
1
MIBx
#35
i

L3 L3
Ll L2

Werkdruk gekoppeld 450 BAR

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male
mm mm mm mm mm mm
2P 1/4-F 2P 1/4-M 1/4 64 | 61 13
2P 3/8-F 2P 3/8-M 3/8 64 | 61 13
2P 1615-F 2P 1615-M M16x1,5 64 | 61 13
2P 8L-F 2P 8L-M M14x1,5 | 8L | 61 | 46 | 10
2P 10L-F 2P 10L-M M16x1,5 | 10L | 62 | 47 | 11
2P 12L-F 2P 12L-M M18x1,5 | 12L | 62 | 47 | 11
2P 8S-F 2P 8S-M M16x1,5 | 85 | 63 | 48 | 12
2P 10S-F 2P 10S-M M18x1,5 | 10S | 63 | 48 | 12
2P 12S-F 2P 12S-M M20x1,5 | 12S | 63 | 48 | 12
2P 8LSC-F 2P 8LSC-M M14x15 | 8L | 76 | 61 | 25
2P 10LSC-F | 2P 10LSC-M M16x1,5 | 10L | 77 | 62 | 26
e SC is een schotuitvoering met schotmoer
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Werkdruk gekoppeld 400 BAR

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male
mm mm | mm | mm | mm | mm
3P 3/8-F 3P 3/8-M 3/8 68 66 15
3P 1/2-F 3P 1/2-M 1/2 68 66 15
3P 1815-F 3P 1815-M M18x1,5 68 66 15
3P 2215-F 3P 2215-M M22x1,5 68 66 15
3P 8L-F 3P 8L-M M14x1,5 | 8L 64 50 10
3P 10L-F 3P 10L-M M16x1,5 | 10L | 65 51 11
3P 12L-F 3P 12L-M M18x1,5 | 12L | 65 51 11
3P 15L-F 3P 15L-M M22x1,5 | 15L | 66 52 12
3P 18L-F 3P 18L-M M26x1,5 | 18L | 66 52 12
3P 10S-F 3P 10S-M M18x1,5 | 10S | 66 52 12
3P 12S-F 3P 125-M M20x1,5 | 12S | 66 52 12
3P 14S-F 3P 145-M M22x1,5 | 14S | 68 54 14
3P 16S-F 3P 16S-M M24x1,5 | 16S | 68 54 14
3P 20S-F 3P 20S-M M30x2 | 20S | 70 56 16
3P 8LSC-F 3P 8LSC-M M14x1,5 | 8L 80 66 26
3P 10LSC-F 3P 10LSC-M M16x1,5 | 10L | 80 66 26
3P 12LSC-F 3P 12LSC-M M18x1,5 | 12L | 84 70 30
3P 15LSC-F 3P 15LSC-M M22x1,5 | 15L | 81 67 27
3P 18LSC-F 3P 18LSC-M M26x1,5 | 18L | 81 67 27
3P 10SSC-F 3P 10SSC-M M18x1,5 | 10S | 80 66 27
3P 12SSC-F 3P 12SSC-M M20x1,5 | 12S | 81 67 27
3P 14SSC-F 3P 14SSC-M M22x1,5 | 14S | 83 69 29
3P 16SSC-F 3P 16SSC-M M24x1,5 | 16S | 83 69 29

e SC is een schotuitvoering met schotmoer
© KW Flextubo B.V. hydraulic components
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HYDRAULIEK
m SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Technische info Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.
Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE
flens. BSP heeft standaard binnendraad

Metrisch heeft standaard buitendraad

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op
aanvraag mogelijk
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken.

MiZx?
]
[
oz
&

L1 Li

Werkdruk gekoppeld is 400 BAR

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male
mm mm | mm | mm | mm | mm
4P 1/2-F 4P 1/2-M 1/2 85 76 19
4P 3/4-F 4P 3/4-M 3/4 85 76 19
4P 2215-F 4P 2215-M M22x1,5 85 76 19
4P 12L-F 4P 12L-M M18x1,5 | 12L | 79 58 11
4P 15L-F 4P 15L-M M22x1,5 | 15L | 80 59 12
4P 18L-F 4P 18L-M M26x1,5 | 18L | 80 59 12
4P 22L-F 4P 221-M M30x2 22L | 82 61 14
4P 16S-F 4P 16S-M M24x1,5 | 16S | 82 61 14
4P 20S-F 4P 20S-M M30x2 | 20S | 84 63 16
4P 12LSC-F 4P 12L.SC-M M18x1,5 | 12L | 94 73 26
4P 15LSC-F 4P 15LSC-M M22x1,5 | 15L | 95 74 27
4P 18LSC-F 4P 18LSC-M M26x1,5 | 18L | 95 74 27
4P 22LSC-F 4P 22LSC-M M30x2 22L | 104 | 83 36
4P 16SSC-F 4P 16SSC-M M24x1,5 | 16S | 97 76 29
4P 20SSC-F 4P 20SSC-M M30x2 | 20S | 104 | 83 36

e SC is een schotuitvoering met schotmoer
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Technische info Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE
flens. BSP heeft standaard binnendraad

Metrisch heeft standaard buitendraad

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op
aanvraag mogelijk
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken.
SWi SW50
SWLT [SWSSl /" Swut (swss)
...... H f“? ‘ :
E - 9 3z o <
; i : N
<. o L ' L3
L - - L2 -
Werkdruk gekoppeld is 300 BAR
Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male
mm mm | mm | mm | mm | mm
6P 3/4-F 6P 3/4-M 3/4 99 82 19
6P 1-F 6P 1-M 1 99 82 19
6P 18L-F 6P 18L-M M26x1,5 | 18L | 95 69 12
6P 22L-F 6P 22L.-M M30x2 22L | 97 71 14
6P 28L-F 6P 28L-M M36x2 28L | 97 71 14
6P 35L-F 6P 35L-M M45x2 | 35L | 99 73 16
6P 20S-F 6P 20S-M M30x2 20S | 99 73 16
6P 25S-F 6P 25S-M M36x2 | 25S | 101 | 75 18
6P 30S-F 6P 30S-M M42x2 30S | 103 | 77 20
6P 38S-F 6P 38S-M M52x2 | 38S | 105 | 79 22
6P 18LSC-F 6P 18LSC-M M26x1,5 | 18L | 115 | 89 32
6P 22LSC-F 6P 22LSC-M M30x2 22L | 117 | 91 34
6P 28LSC-F 6P 28LSC-M M36x2 28L | 117 | 91 34
6P 20SSC-F 6P 20SSC-M M30x2 | 20S | 121 | 95 38
6P 25SSC-F 6P 25SSC-M M36x2 | 25S | 121 | 95 38
6P 30SSC-F 6P 30SSC-M M42x2 | 30S | 123 | 97 40
6P 38SSC-F 6P 38SSC-M M52x2 38S | 123 | 97 40
e SC is een schotuitvoering met schotmoer
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HYDRAULIEK
SNELKOPPELINGEN

P

Schroefsnelkoppeling

Technische info Schroefkoppeling met een hoog drukbereik als de
koppeling volledig geschroefd is. Een voordeel is dat er
niet per ongeluk ontkoppeld kan worden.

Tijdens het koppelen mag er geen flow zijn.

Mogelijke draadsoorten zijn BSP, Metrisch en SAE
flens. BSP heeft standaard binnendraad

Metrisch heeft standaard buitendraad

Afdichting Standaard NBR, anti-extrusion ring PTFE, andere op
aanvraag mogelijk
Materiaal Staal, oppervlakte verzonken.

© KW Flextubo B.V. hydraulic components
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Werkdruk gekoppeld is 300 BAR

Bestelnummer A D2 L1 L2 L3 L4
Female Male

mm mm | mm | mm | mm | mm
8P 1 1/4-F 8P 1 1/4-M 11/2 126 | 131 29
8P 11/2-F 8P 11/2-M 11/4 128 | 133 31
8P 35L-F 8P 35L-M M45x2 35L | 105 | 112 16
8P 42L-F 8P 42L-M M52x2 421 | 105 | 112 16
8P 30S-F 8P 30S-M M42x2 30S | 113 | 109 | 20
8P 38S-F 8P 38S-M M52x2 38S | 111 | 118 | 22
8P 35LSC-F 8P 35LSC-M M45x2 35L | 125 | 132 36
8P 42L.SC-F 8P 42L.SC-M M52x2 42L | 129 | 132 | 36
8P 30SSC-F 8P 30SSC-M M42x2 30S | 129 | 136 | 40
8P 38SSC-F 8P 38SSC-M M52x2 38S | 129 | 136 | 40

e SC is een schotuitvoering met schotmoer
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e HYDRAULIEK
EXVONY SNELKOPPELINGEN

TCHF

stofkap

Kenmerken

van toepassing op de female snelkoppeling
m serie P female

Artikelnummer

Materiaal
TCH2F PVC
TCH3F PVC
TCH4F PVC
TCH6F PVC

stofkap
Kenmerken
— van toepassing op de male snelkoppeling
= -Tmimg serie P male
-

Artikelnummer

Materiaal
TCH2M PVC
TCH3M PVC
TCH4 M PVC
TCHEM PVC
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

Multisysteem

“GR” is de multi-koppeling die vele mogelijkheden biedt voor
aan en afkoppelen van meerdere hydraulische, elektrische en
luchtleidingen. Tot en met tien verbindingen kunnen
gelijktijdig met één simpele, snelle en veilige handbeweging
aan en afgekoppeld worden, zonder daarvoor veel kracht uit
te oefenen. De koppelingen kunnen allemaal van hetzelfde
type zijn, maar er is ook de mogelijkheid om in één plaat
verschillende typen koppelingen te plaatsen. Dit is afhankelijk van de toepassing.
Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

SUdaine &flacking 2ins
alimiinate fd: ol incomact
corinections of The lines

rdatal (Al
aratacticn covar Tar fiad
rridticakaling

Bactoal Comnectar

Cratian

Farkiing s¥ation diirminates daimags
ta discorsectad meaisils
i leakaling of last covver

Bragainditnic lawver Tar Sasy coinines tiainy!
Falatylod syaban Sviakds dEcoiineation evain withn nign residual
Aaadaital dizcarninesticn AresIne in e circut
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

Multisysteem
Voordelen:

- Snel aan en afkoppelen tot 10 lijnen, zonder de mogelijkheid
van verkeerd aan te sluiten.

- Flat face koppelingen zijn makkelijk af te vegen en schoon te
houden.

- De “FAP” koppelingen maken het mogelijk onder restdruk
koppelen.

- De “FAP” koppelingen worden in de plaat vergrendeld door een seegering of door
een schotmoer met een seegering.

- De safety lock op de hendel maakt 1-hands bediening mogelijk

- Compact design

- Makkelijk toe te passen in een bestaand systeem
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

Multisysteem

FERFORMANCE

Al e e radficolglings have besn testad Ot e inasimin ressiaine 2 Sy imgaulse aresare et
T fedimdim redsaies (W] Tor eadn reaficalkaling eaedd, isindicatad in e 9ata snests o,

The force aaaiad to rrdfioogaing cokalad, deasnd on e rizer of coldlings wndar aresars at e

13 fimna, S0 ther anerdting presuee and ontieirscs.

For a commect tea of the rdticouding isinecssany to valfy that fhe farce & ot graatar to e imgdimn redshanos
of the roileakaling.

FoO[IFTM=E10) + (P32 E3E) + [F1AxE 12 + (PSS S5E] + [F3M2530) + (Flxs1]]x 7.8

F o Force dgaalied o moticalaling (H)

F Total @mait of oparating pressane sacalad in the coudings witih saime site far]

% Hydrastatic aushing ared cogalad o)

Tie aaerting aresors Tar d single caliling rdst naot e graatar 1 tne i in o0 endling aresis

cakled dicated intade,

Tavpliig Hydrestafie pushing area Maxirrer apetiiing prest we cau ged
sre caupled R AR Saupiings
14 S 072 v 22 ML (20 b
T Taam 1228 e 55 M éa.n:u Bar]
I3 51 = 1 Avs are 5 MLt 5 o]
3 ThyEm 2 A0 v 5 M (580 Ear]
3 T ) |23
1 1= d:Eik err S0 M (00 Ear]
EXAMPLE:

%z, redstanee of GRME proificolking is 23000 H.
T weiTyiT S kA4S rilficolsaling radats o anardting condition of Tallowing dmgaledtion:

Dz e dze 38 witnimas spendting aressre cogaked of 30 A40a (300 2ar)
D e g7 318 withimas. gpendting aressre colkaked of 15 Akaa (150 5ar)

Tine e gTe 5'8 witned. goendting aresare colaked of 25 adaa (250 5ar)
Dine e gze 5'8 witnimada. goenatfing pressore cosaked of 10 Ada (100 2ar)

Dz e dze 3 witnimas, spendting aressre cogaked of 30 a40a (200 Sar)
Dz e gz 34 withimas, gpendting aressre cokaked of 5 kaa (50 an

tis necesany valty tnat F [fonce aagisd o radficoaing] is nat graatar T md i ool saling resstanes:

F3/8 3004+ 150%ar 450 bar

F5/2 250 %0+ 100%0ar 350 kar

F3jd 2000w+ 53oar 250 kar
Fo[F3/805308) + (PS8 558 + [P3M 5304]] x93
Fo[[(450:1 228] + [35002400) + [250003,798)] 29 2
F[581.7+2d1 4 +324.5 292 21732 M

B2 F 21732 HI 1oWST 1137 il il Micai aling resistanas (23000 M),
Fre GRS rrdticosaling i ataisle Tor fris gagplication,
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

Multisysteem

GR3-F MULTICOUPLIMNG

» Trnes line dze 33

= 5 lire F]'-Ediﬁ:lﬂi&ﬂ Tar gacilaal comnectar
Fartalz EC., Make EC..

= 1 Reguest atner ine predipased Tor elecmieal
coinestar

GR 5 9 Max. MULTICOUPLIHG RESISTANCE 8000 N
- Max ., RESISTEMZA MULTINHESTO
WOEILE WULTICOUEL InG
Multinpesic mobils

_"']n FIXED SULT ICOUPLING
Mul tihhests Tlssa

an (5, 541

REN

-
4
—_—

i1
P!

i

=T

31 (1.2%
Ly

228 (8.97]

ES 2

\  HOLES FOR FIEED SCSREND
LFarl per w1t dil Tlasagalao g

0 MCEILE MULTI COUPL 1M

g5 (3.74] 136 [5.35)

A
r-5

Multinnesta Fisso e Mabile

F1xED

= : TOUPLTRG | PREDTSPa=] TTON FoR
S1ZE ELECTR [kl CORMECTOR
i 184 -

@ [z, 04
Lt
T
€2

=
=]

2 =N b ] -

WEIGHT FIXED HALF = Z.0 Kg
WEI'GHT &OHILE HALF = 0.9 IE-,

3 /8-4 YES

A1-4

CAP FOR WLLTICOUPL MG
Toppo ruliinnesto fisse GRI-2

34,5 (1,35}

- BA. 3 (3. 47)

REICGHT = 0.4 Eg

FROMT ¥ EW
27 (1,085 15 {0,561 HOLES FOR FIXED SCREWS

Fari per witi d1 fissaggio

=

=%
=

(3.93)

b1

1

LY
=

X

= |
|
o2y

Jeby

—
i

B.5 (0,35}

E

T "I:I Lp-: t'ﬁl‘

FARK NG STATIOM GRI-S
Stazions di parcheggie GR3-3

74,5 (7 83} i

AEICHT = 0.6 Kg |E|—$—| Dimensians in millimeters {Inch)

47 (1,85
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Stucchi’

HYDRAULIEK
MULTIKOPPELINGEN

GR

GR3-13 MULTICOUFLING

= Tnrzealines [Sze 102

= % live FT-EdiQCIfJSEd Tar deacteal camnectar
Fairala BC.-13, Male BC.A3
= OF1 PaqUest afer e arediEnased for slecihical

SO tar

GR3-13

MaX. MULTICOURL IHG RESISTANCE
MAK. RESISTEMZ& MULTIMHESTO

18000 N

Fisso & Wa

{1,54]

MOBILE WULTICOUPLIHG a3,

L

32.8 (1,79}

Mul finnesto mokile

hl

AED MULT [COURL MG
It

I
altirresio Tisas

HoLES FoR Fl MG SCREWS
WoFern per witi di fissaggie

tinnesta

FIXED &HWD WOH|LE MULTICD
kil

i CRIPL ki FRELT SFL uhFl
e S1ZE ELECTEICAL COMKECTOR
1 172 -
. 2 LI YES
WEICHT FIXED HALF = 3.5 HE 2
WEIGHT MOBILE HALF = 7.8 Kg 3 142 =
= 9.5 (3.82)
ok 5 e
=
3 2 L
= /_t  —
—
ES
.".;:. ﬂ! _$' &
=&
e fie . _— )
= E j . 4.5 (1,25}
e 133 [5.475 B85 {3.47)
% s - S e, W
o B AEI1CHT - 0.6 Eg
[T M E 24 n o
2] 40 (5.81} y FRONT WIEN 10,5 (0,413
w i 1
HiS o=t
=3 -1
Lo (]
EE ]
Eo - D1 — Ei#ﬁ
=5 = \K
5= B 14.2 j[0. 5] T
— L == II- 1 i
=5 . 8 = / = 50 {1_96)
] - - - — K
o= . o - g
Za . BG (3.30) L o 4 HOLES FOR FIXIMG SCREWS
%3 J Fari per viti di fissaggie
oo
=
A

WEIGHT = 1.1 kg |E|—¢—| Dimensicrs in millimeters [ Ilnzh}
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Stucchi’

HYDRAULIEK

MULTIKOPPELINGEN

GR

GRS MULTICOUPLING

= Twwa liines sz 1
= e i gne 38

= e line aredigaosed Tor daciaal connestar

Feimaale EC., Malz EC.D

MaX. MULTICOUPL NG RESISTANCE

MAX. RESISTENZA MULTINHESTO 23000 N

L MG
bile

L
| ]

Fisso &

Mul & innests

FIXED ARD WOEILE MULT ICOLE

WO LE WULTIOOUEL ] HG
_ _M|.||'||'||'|-":'=.1‘:": maki | e '

n -

]

u .
3 §1.22) - b
S I
k' = P . ) -
%, FIKED MULTICOUPLING - —
W Ml tinnesto Tisss - -
= "
118 (4. 64] ™ =

HOLES Fik FIEIMG SCREWS
\Fori per wizi di tissoggis

© KW Flextubo B.V.

hydraulic components

N TN T: | PRENTSPOG T TON FoR |
5. 51T ELECTRICAL comsECTOR
1 1 =
WEIGHT FIXED HALF = 5.7 Kg 2 i =
WEICHT MOBILE HALF = 2.8 Kg[ 3 a0 T
&5 -
-\'_:E :_'\:
=i =
= & & -
=1 4 A
= b 445 (1_75)
=
@ = 175 (E,88) 1153 (4,53}
G E WEIGHT = 1.2 Kg
[
el
& a0 (7.08 FRONT IEW
oo .
-] 4
e ] ~
3 oo e} -
o 4 - =
-7 - -
2 / - = =] E/?:Wﬂ
= o L —H I y
pet=h @18, 2(0, 7 I;' “ - | =
s s = 10,5 (0,41
(LB b - L= =
= g 50 (1.36)
= - = 4
& HOLES FOR FI%ING SCREWS
- 122 (4,8% Forl par w110 41 fissasgio
e
Lo

WEIGHT = 2.4 kg |H—$—| Dimensicns in millimeters [Inch]
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Stucchi’

HYDRAULIEK

MULTIKOPPELINGEN

GR

ZREA MULTICOUFRLING

= T liies dze 13
= Tunda i dze 378

= Twwa i aredsnazed Tor slecincal coiinectar

Feiralz EC... Malkz B D

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

tel. 0570-661790

GRB4 MaX. MULTICOURPLING RES|STANCE 18000 N
MAX. RESISTEHZA WULTIHMWESTO
VORI LE MULT ICCUPL |MG §0 ja,mq) o SE.B (1.2R8)
Yaltirnesto mabile
]
Lo
=
o= 31 [1.12)
== FIXED WULTICOUPL ING
[ "% Multinnesto fissa
= o Y
o
w— % HOLEZ FOR FIEINE SCREWS
=N W Fari per viti di dissaggic
:‘ = T 1
.=
W=
= T
w
- TOUFLING | _FRECTSFOS] TIon Foe_
s, SIZE ELECTRICal OONMECTOR
i LT YES
) 5/E-0 ¥ES
WEIGHT FIXED HALF = 3,7 Kg 3 172 -
WEIGHT WOBILE HALF - 1.8 I:.:; q 142 -
—
-_M.'* 85.5 (3.52)
- A
SE= / \
¥ —o
B2
=5
e . F,
= ) } 4.5 (1.38)
== 139 (5,470 BH.3 [3.4T)
SE #E [GHT = 0,6 kg
5 $1_(5.51) . FRONT 1EW 19,8 {D.41)
(i) —
e B35
I £ | -
oo =3
oo 4
B s —
IR Ll
- = 2 14.2 [f0.55) et
== - o - |
= O 4 ut — = |
= - | - q = i /
ITE-] ) ) o s Iy
= - 56 (3.38) & @|  / HOLES FOR FIXING SCREWS
=5 S Fori per witi di fissaggio
d3
i WEIGHT = 1,1 Kg |-I_;]—¢'-| Dimensions n millimeters (Inch)
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Stucchi’

HYDRAULIEK

MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRBAS MULTICOUPLING

= Tk liines siza 102
= T liies d3e 303

= 51 regUest Fes aredigaased Tor elecrical

Pty Tl

GRB45S

Max, MULTICOURPL ING RESISTANCE 18000 N
Max. BESISTEMZA MULTINMESTO

Tappe multinnesteo

WO LE WULT ICou=L MG
_Multinnesta mehile
g
=™ FIEED WL LTI,.-JJ LI
A= Multinneste filsso
= |
[
I;F}
— @
|
=1 0
=
L
Lo
L
B
= ©
=L - a.5 (B.20) ) THREADS FOR F 1% ING SCREWS
— t Wit f [
o= Y [.'-.-.-:- §3 (3 B8] Filazti p-:r it di fissaggia
= X
: i
O @ — COUFLING | PRECTS 0T TTON FOR
G G:} S12E  |ELECTRICAL COMMECTOR
1 142 -
7 142 -
_ 3 38D -
WEIGHT I I HALF = 3.3 Eg
AEICHT ROAILE HALF = 1.2 ks 1 A0 -
[P ]
[P
g
CIE 128 (1.3}
e o 210,5 (B.2R)
e . BB (2,7]
s
% A
& i
= = I
—!, r F
5%
'3
=
L
I,
i

|H—$| Dimensians in millimeters {lnch)

© KW Flextubo B.V. hydraulic components Pagina 5-76



HYDRAULIEK

Stucchi’

MULTIKOPPELINGEN

GR

RIA3E MULTICOUPLING

e liine doe 503

e line dne 14

Ty liies Sre 518

o liies saredisposed Tor slecmical coiinectar
Feaiteala EC., dale EC D

L

MaX. MILTICOUPL ING RES | STANCE

Wultinnes

L1a22)

o FIEED MULT ICOUSLI NG
oy Multinness

GR 1 4SB MAX. RES|STENZA MULTIHNESTO 18000 N
YOBILE WULTICOUPL IRG 00 3,5} 32 B (1.3

to mobi le

x tlese

. HOLES Foe
S Feri per

Fl# NG SCREWS
Atiodl fissaggia

M0 MOBILE MULTICOURL | MG

Mul tinnesto Fisso & Mobile

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

-
Lo
i . A DOUPL | NG FRED ISFOSIT IOH_FOR
ad (2.04) =210 51LE ELECTRICAL CONMECTOR
1 2/8 =
2 i3 -
WEIGHT FIXED HALF = 5.7 Kg . e el
WEICHT MOHILE HALF = 7.7 Eg 1 380 YES
= B5.5 [3.82)
% =
Lo
£z / \
‘_|'|
5%
- = e 2
3
3
o B 138 (5.47) a )
=] WE|GHT = 0.8 I"""
7| 140 (5,51}
i | ]
o 5
= = -_?._ |
=& o
EJ_U I_'C 4.2 fo.88) . |
g * ‘ i X / -
L - - - - £
ILE] ) = = !
= - N 6 (13m) n ) { HOLEZ FOR FIXING SCREWS
E5 J Fori per witi di fissoggic
o
(v ]
o
in WEICHT = 1.1 kg £+ Dimersions in millimeters (lnch)
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Stucchi’

HYDRAULIEK
MULTIKOPPELINGEN

GR

FRATE MULTTCOUPLING

= Tk liies Sre 53
= Twwa lines sze 303

= Twwa lires ke disaosed for elesinical caninestar

Fardla B Male BZ..D

GR14T18

MaX. MULTICOUPL ING RESISTAMCE
Max, RESISTEMIA MULTINMESTO

18000 N

-
-1

LIPL 1N

WOEILE MULTICOUPL G i [5.54)

o N-N

AR
B

Waltinnesto mabile

BILE MULTICGS

=
8

% FIKED MULTICouRL NG

W Ml tinnests Tlsza

Y HOLES FuR FlInG SCREWS

wFord per vt i tiesaggis

Multinnesto Fisso e Mabile

FIXED AND M

FE COLPL MG SEEOISRISITION FOR
¥ 2 04] . SI1ZE ELECTHIGAL COMMECTOR
g L] =
3 508 =
WEIGHT FIXED HALF = 5.7 K: - b R
WEIGHT MOBILE HALF = 1.7 Rg| # AT VES

WEIGHT = 1.1 Kg

!‘_1; Ba.& (3.52)
]
—_
2 A -
En
52 O
P ‘o &r;
—_
[e——
= . A
= d
g
= o 135 {&.47) 34.3 (1.35)
EE - B8.3 (3.47) WEIGHT = 0,8 Kg
= 140 {5.51] ) 10,5 {9,41)
L
= -
: |
Ty v
2| 2 __.1}__\%\ Ef—,e::q
s E = .
5= B 14.2 [[o.58 .-
= = - - / .
EE — g = .-"I = 53 (1,96)
T - - — s )
ch o = . i
<. - - U6 (3. a|  / HOLES FOR FIXING SCREWS
£5 JFori per witi di fissaggis
ol ;
=
i

H—@-l Dimensians in millimeters (lpch)
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Stucchi’

HYDRAULIEK
MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRAME MULTICOUPLING

= e line o 30
= e line &ms 1048
= Twwa lirnes 9z 308

= Tuva i jaredisaased Tar elecnical cafnectar

Feiralz E<.., dakz BZ.D

= i5e ale Tar satianal seisear

GR4MR

MaX, MULTICOUPL ING RES ISTANCE
MaX, RES|ISTEMZA MULTIHMESTO

18000 N

o e dabile

WIB ILE MULTICOUPL MG
alrinresto mabile

32.8 {1,2%9)

H* & THREADS W4
Feee_ H® B filmftl W

FIXED MJLTICOUPL MG
Y W Multinnesto fissa

I. HOLES FoR Flx NG SCREWS
W Ferl per <111 dl Tlesdggla

FlxED> AND &CBILE MULTICOUPL MG
Multinnesto Fiss

-
HOLES glE FOR OPTIOMAL SEMSOR

= COLFL MG | PRECTGPOGTT 1o Fis
et SI1ZE ELECTRICAL CONMECTOR
| a4 -
e ——
Il | H 3 3#8-D YES
1 180 ¥ES
WEITHT FIXED HALF = .6 Kg
WEICHT MOHILE HaelF = 1.7 kg 5 = =

¥ | 89.5 (3.52)
]
—
. L=
==
- & &
=2
== k
— = i
35 T .
EE 345 {1.35)
o 2 138 (5.47) &3 13.47)
i 3. ; el Bt
o B o WEIGHT = .6 Eg
—
£ 4 (5.5 10,5 (0411
rl [+ =
L
k& .
I.'J:E :-.
&L" - __?__
= o
54 B 142 f0,58)
=E . d = = {1.95]
I.l'l._ - - _—_ .I
T E = ! ) : R .
= - o (1.38) =l / HOLES FOR FIXING SCREWS
- S Fari per witi di fissaggie
i WEIGHT = 1.1 kg |£H{ Cimersicrs in millimeters (lnch)

© KW Flextubo B.V. hydraulic components
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

R4 MULTICOUFLIN G 1

= O e dme 30 |
= TR line Goe 548
= Twwa lines dime 308

= T liies aredispozed Tor slecmical aarminectar
Fainale EC ., Male EZ.0 %&q
a L
. |

GR | 4 MAX . MULT|COUPL NG RESISTANCE 18000 N
MAX. RESISTEMZA MULTIMHESTO

MORILE SULTICOURPLI NG W30y 0 328 (1.09)
Mul sinnesta mekile

1, F2)

(! I
T

#E0 MULTI COURL IRG
ltirresta Tisss

Y HOLES FOR FIXING SCREWS
“Fart per witi di fissaggin

0 MR ILE MULTI COUPL MG

tinnesto Fisso & Maobijle

Y
=

W=
ER-
Lo
o CIOUFL WG FREDISPFOS T IO FOR
z I:E.L"": e S1ZE ELECTR | CAL ComsECTOR
1 29 =
2 £ -
WEIGHT FIXED HALF = 3.8 Ko Z SiFal) uz
WE|GHT MOSILE HALF = 1.7 Kg | 4 80 YES

85.5 [3.82]

fisss (R4

&
L
=
|
==
05
—c
SE - A
st
ot
5E
o & @ (5.4 . B35 (3.47) -
== WEIGHT = 0.8 I"""
!I] 140 [5.51) L FROWT WIEWN _ 10,5 (0,41
18- =
q
BE =
1-}: -
& - __?.__
o =
EZ B 14.2 fo_a8) f
LS o = ! {1_9E)
3 — g g Sl mp.em
= == d
_ - - ¥
(e r ] . ot lll
== - By (3.5m) % 2 / HOLES FOR FIXING SCRERS
ES ’ JFari per witi di {issaggio
iE
=
Fr

WEIGHT = 1.1 Kg |-[_—__|-Q$-| Dimensions in millimeters :In-.'.h:;
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

FEVS] MULTICODUPLING

= To aseiveda directy & dminfar walve
Wabeal 004 143 DL 142, Moo T3l

= Awe lines sz= 302

= O i aradigaased Tar dacmeal Soininectar
Faiteala B, ddale EC..

GRVE) | MaX. MILTICOUPLING RES|STAMCE 12500 N
MAY . RESISTEMZA MULT IHWNESTO
WOE | LE MULT [COUSL | G 0 (3,54 7
'_ﬁ' Multirnesto mebile
. FIXED MULTICOURL MG !
T Myltippesto tiss
e 5
?;_'* -
- | -
— @ al
2 o
=
b
D2 !
-3
= C
af -
s
o3
L TS COUFLING | PRECTGPUGTT IGH Foe
o S1ZE ELECTR CAL COsMECTOR
i L .y —
2 P -
3 L R -
WEIGHT FIXED HALF = 3.8 Kg g e R -
WEIZHT WOBILE HALF = 1.8 g 5 = vES

i)

*LING GRVE]
3301,

tinnests fisso GRVE]

mul

o
L

* FOR MULT G0

CAR
Tapp

210.5 (B_28)

AEIGHT - 0.6 Kg |-|_;_|—$-| Dimensicrs in millimeters [ Inch)
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

R AA MULTICOURLIMNG

= Trealies sra 3

= Tk lipes Gz 102

= O ragd et Bes aradigaossd for 2lectical
coninector

MAX. MULTICOUPL ING RESISTANCE
GR5H5AA MAX. RESISTENZA MULTINHESTO 23000 N

n

WOE ILE MULT [ COURL IG
__Maltirresto mebils T

u E
Bil.28

A3 1 (11, 14]

31,22y
: Eod
", FIXED WULTICOURL ING =

% Wultinnesta fissa

|\ HILES FOR FI¥ING SCREWS

VFord per witi di fissaggio

FIXED AN WMOBILE MULTICOUPL ING
Yaltinnestes Fisso & Mabile

LRl TG PREOT LG ITT0N POl
slZE

PO ELECTH |ZAL COMMECTOR
1 142 -
34 -
:) 34 sl
FIXED HALF = 5.5 Kg i 34 -
MOHILE HALF = 2.7 kg = 173 -

-

44 .5 L1753

CE&P PR WMLULTICOUPLIMG CREAR

=1
=
_
=
=
H
=
=
= . - - :
= 175 (H.8H) 115.3 (4.53)
; WEIGHT = 1.2 Kg
[
d:'\.
= 180 (7.08) FRONT WIEW
|.|'_.:1‘ - n
=1 b
e — 1 - IIT
L5 =X 7 i =}
o= [, [ — =
] g = .
EZ N o ':??:'
— = , = B o
=z gie.2(0.71) r | — = ]
A —_—_—l i N N
n_ ol = 10,5 (0,41)
i) b, al — o i
== . - m . 56 {1.98)
== HOLES FUR FIXIMG SCREWS
R 122 (4.8} Fori per witi di fis=saggin
-
i

WEIGHT = 2.4 Ko |egge] birensicns in millimeters [Inch)
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Stucchi’

HYDRAULIEK
MULTIKOPPELINGEN

GR

RIS MULTICOUPLING

= e line o= 1
= T lives dze 53
= T liiness Size 102

= I Regoect Fnes aredigoosed Tor slectioal

Pada gl o

MAX, RESISTEMZA MULTIMMESTO

MAX, MUILTICOUPL ING RESISTANCE

23000 H

VOB ILE MULTICOUPL IRG
———]  Multinnestoc rabile

LG

3 {1

23]

W FINED MULTICOUPL MG
s EUltinResta Tlssa

| HELES FoR FI®ING SCREWS
\Fori_per «izi di fissaggio

2132

By 3d)

175 {6,88)

Mul tinnestio Fisse & Mebile

FI=ED anb wORILE WULT S

- COUFLTHG | PRECTSPOSTT ToM PO
=2l S1LE ELECTRICAL COSMECTOR
1 58 -
F! 5B -
3 L -
BEIGHT FIXED HALF = 3.5 Kg 1 1/32
BEICZHT MOSILE HALF = Z_E KEg 5 2
iy
A / \ ;
=0 "]
s © &)
=1 3
Ba -
Ea ;
=E L8 " —
— i 4.5 (1,75)
E; 175 {680
x= WEIGHT = 1.2 Ky
=
wr
= 180 {7.08)
w-_‘h P |
="
I =
8o g ]
= = =
< I PSS e
= k. oA - e J
=8 8.2(0.71) g o :
b-h._ I"\.. = L -l.-llr: I-:-:.+|
27 b = T CEa (r.ee)
=5 = - [ 50 [1.88)
g /H:LE“:' FOR FIXING SCREWS
& 122 [4.8) Fori per witi di fi==oggin
a2
WEIGHT = 2.4 Ko |[£3H8] Dimersions i omillimeters [Inch)

© KW Flextubo B.V.
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

RS MULTICOUPLING

- e line e 1

= e i gz 30

- Trealines sze 318

= Tuwa lines mredispased Tof slacmical comnactar
Faitalz EC.., Malz EC.D

GRDE) Max, MULTICOUPLIHNG RESISTAMCE 23000 N
MaX, RESISTENZA MULTINHESTO
MOS | LE MULT ICOUPL| NG
___HIHTII'II'IE'BT-"'.- maki e T
B |

31 (1.29) \ 1 o =

1 |

\ FIKED WULT ICOUPL ING o o

Multinneste fisso - -

o |

| HOLES FO® FIKING SCHEWS AEMUAY - &

\Farl per wifl di flssaggls

157.4 (6_18)

FIXED AND MOBRILE WULTICOUPL |G
Multinnesto Fissa & Mabile

. Ros COUPL | N3 PREDTSPCETTTON PR
M (2.78) 5. 512E  |ELECTRICAL COMKECTOR
1 38D =
4 1° =
|GHT FI®ED H&LF = 5,6 K = =1 =
1XED HALF = 2.5 kg [ 380 YES
WEIGHT MOBTLE HALF - 2,8 Ky - e =
e
(=14
&S = ]
P g /_ \ =
= - |
-
< ® 9
g% r|
5E . )
== 44.5 (1.75)
Eﬂ
"": 174.8 [&_88)
S E
38 WEIGHT = 1.2 Kg
W
% 180 (7,08} FRONT W1 EW
= P ) i I
(=2 o -
z = -~ =
gz ? ?5 4 = i
[— = -
=E 18.2{0.71) = -
n_ e = o 165 (0.41)
L3 b, -
Zs W 50 (1.96)
= = - |43
f-&- HILES FOR F|¥ NG SCREMS
] 122 (4.8} Fori per witi di Tlssagalo
-]
in WEIGHT = 2.4 Ko [£3g| Dimensiors In millimeters (Inch)

© KW Flextubo B.V. hydraulic components Pagina 5-84



HYDRAULIEK

Stucchi’

MULTIKOPPELINGEN

GR

RE-F MULTICOUPLIN G

» malines Gme 308

= T liinees F:IEdiEF:IL'ISEd Tar elecinical coiinactar
Fartlle EC., Male BC .

» 1 Faguest atners lins aredigaosed for dectied

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

Pt gty™="u

MaX. WILTICOURPL ING RES|STAMCE

tel. 0570-661790

GRB6-9 MAX. RESISTEMZA MULTIHNESTO 18000 N
MOB ILE WULTICOUPL NG 93 (3.5] i (.04
Mulszinnests mabi le
-
I -
IE 3 (1,29 2
] \ =)
D% '-,.-"-._ -+
e WY FIEED MULT [COUEL MG -
=1 o Multinmesta fisse o3
- 2 A
= ', HOLES FOR FIXING SCREWS
ma “ Fori per witi di fissaoggio
S
=i
= C
o —
W
= LTS y v
El P, 51 ZE ELECTRICAL CORMECTOM
1 AB-4 -
53 [3.04) 2 i -
3 /B4 -
1 e -
WE|GHT FI%E0 HALF = 3.7 Kg 2 Are e
WEIGHT MOBILE HALF = 1.5 Eg g 5/B—4 YES
[}
T b BE_5 {352
Lo L
x =
Se s .
e -
B3 e—o
_ =
= . .
_— 34,5 (1,35)
'fg_ 138 (5.47) N 88,3 {3_47)
:'!-E' WEITHT = 0.6 Kg
E 140 (5,51) FROMT WIES 10.8 (D41}
o -
i
o o
LI IR A
g
§+.- B 14,3 [0.55
L - - - _ '
E-; ., — -] |"
= . . 66 (3.38) (s o HOLES FOR FIXING SCREWS
= 5 Fari per witi di fissoggic
3
in WEIGHT = 1.1 kg |-I':‘|—@-| Dimenslens (h millimeters §Insh)
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Stucchi’

HYDRAULIEK
MULTIKOPPELINGEN

GR

GRTE MULTICOUFLING

= T liness iz 102
= Faurlimnesscs 38

= T i aredisiased far elecrical carinectar

Fairale B, Male EC.D

= O redquest aters lnes mredigaazed for dectlea

Patarytyt=ag ta

#

o

Max, MULTICOUPLIHG RESISTANCE

GRTH6 MAX.| RESISTENZA MULTINHESTO 23000 N
WMOS [ LE MULT ICOUPLING +
_ Multippesta mobile T

31 01.22)

F|:l:E_: WLLTICOURL [ WG
S Multinneste fisso

HOLES: FOR FlilhG SCRENS

VFari per witi di fissaggio

’ E
Jz.8 [1.29)

70,6 (3.78)

0,E48]

118 (4, 54}

FIKED AWND MOBILE MULTICOUPL ING
Multinnesto Fissa & kobile

154 % (E_09)

= TIPL RIS FRENT L= T TTOs Pk
g S)7F  |ELECTRICAL COMMECTOR
1 142 -
O (2, 75) ‘ -2 -
5 2080 -
1 ] -
|ED HaLF = 5.9 kg | 5 380 YES
O%|LE HaLF = 2.8 F1 5 380 YE&
=27 B
b / \ =
a o [!
[+ :E : )
22 + + :
g& -
=5 B 4 - -
3T 4. 8 [1.78)
L E 175 (6.E88) 38,3 (3,871
SE WEICHT = 1,1 kg
e
) 180 (7.08) FROWT w1 Ew
il 7
L = ; N ' =
L 3 = -
55 —4 s - | e
—_— e -] o .
=i 14,2{0,58) | a = ] =
W= T - = = e fa. 4
= = 50 {1.86)
= c = ]
E= HOLES FOR FIXIM0 SCREMS
o= 122 (4.8) Fori per witi di fissaggio
o
= WEIGHT = 2.2 Ko [E5-] Oirensions inomi il imeters [Inch)
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRE-13 MULTTCOUPLING

= Halines g 1)2

= Tuwa lines aredisposad Tar alacnical comnastar
Fairadle E<Z. -1.3, Malz EZ..-13

= 1 R et afiners lines predigaozad for dactica
e gtt="at fa g

MAaX . MULTICOUPLING RES |STANCE
GR 6_ 1 3 MAX. RESISTENZA MULT IMNESTO 23000 N

MOEILE &ULTHOOURLT NG
e | Multfinnests mokile W

122

%, FIXED WULTICCUPLING
“Muliirnesio fiszsc

1
' HOLES FOR FlxIMG SCREMS
VFori per witi di tissaggie

FIAED AMD MOBILE WULT ICOUSEL MG
Multinnesto Fissse o Wobile

T (2,753

WEIGHT FIXED HALF = 5.2 KEg

WEIGHT WIOBILE HALF = 2.7 Eg

ey

E-14

N
&/

m i =%
L1F.g o

4.5 [1.75]

A MULTICOWPL NG GR
Toppo mal Tinrasto Fisse =15
7
P

0
o

S

P
L2

WEIGHT = 7.1 Kg

180 (V_08] FROMT WIEM

?Eﬂ

/ || I

gio CRE-13
o=

N GRE-13

e

HB]01.8%)

FARK IMG STATIC
taziore di parcheg

170 (4, 77]
B {0,31)

@14, 200, 55) |

-

o BE]
ﬁ.'LE‘.: FOR FIXING SCREWRS
122 [4.8) Fori par witi di fis=oggin

3

SEIGHT = 2.2 Kg |48 Dimensions in millimeters {Inch)
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HYDRAULIE
Stucchi’

K

MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRMEME MULTICDUPLIN G

= Tuwa liries gze 58

= T liies gz 1/7

= Taa liies gTe 38

= Tk lias F:IFEdiSF:IL'IS-Ed Tor elesnical connactar
Faiiwale EC., Male BC.0

O redqest ot e redizaossd for dactlca
fata atyat=ay fa o

VFari per wiki di fissaggic

10

78 (E.88)

FIXED &40 MOBILE MULTICOUPLING
Multirnesto Fisso & Mabile

GRM 6MC MAYX, MULT I COURPLING RESISTANCE 23000 N
Max ., RESISTEMZA MULTINHESTO
MOEILE WULTICOUPLIHG 1
e | Multbtinnestos mohile
1
NEE
3 {1.22) \ L
FIIZEEI KWULT I EOUPL MG f: E
Multirpeste fisse © -
| HOLES FOR FIXING SCREWS J18 (4,54} " g

pos COURL NG PRED ] Seos [ TToN FoR
e S12E ELECTR AL CONSECTOR
M (2,75) 1 S/8 =
F 1.2 =
=] 172 =
1 258 =
1 HaLF = h 700 Ky 5 A7E—01 YES
{|LE HaLF = 2,900 Hl" ] A0 YES
=5 ——
= =
1 =
:: @ o) :
- K
HE e v,
d.,_: 4.8 {1.78)
EE 175 (6.88)
AR WEIGHT= 1.2 kg
=
i
5 180 §7.08) FROMT W1 E#
= T 7
%E ] i T
5o - -
At e . l‘m o = q—E
— — = ]
== gazery K [ H o 9
] L ™
':_ = -] 10.5 (0.41}
o= N =
=5 [ 50 (1,86
= = = -
] HILES F|‘.H'F|l!|~| SCREWS
T 122 (4.8% Farl per «i 11 dl Tlssaggia
=
i

WE ICHT= 2.4 K‘!l*ﬂ'@'l Dimensions inmillimeters {Inch]
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

GRMEAL MULTICOUFLING

= Faurlinesdrae 508

= Ty liines dxe 313

= T i saredisaased Tar slecrical caninectar
Feiraale EC ., Male EC.D

MAX . MULTICOUPL NG RESISTANCE
MAX., RESISTENZA MULTINMESTO 23000 N

MOBILE WULTICOUPLING
_ Multinnesto mobile

| 3 {122} \
\\ FIZED BULT IESGUPL MG

!  Muliinpnesto fisse

328 [1.25])

14}

LB {3_7H)

83,1 (11,

-
a

118 [d4.54]

-
&

'\ HOLES FOR FIXING SCREWS
YFori per witi di fissaggio

Fl<ED aMD MOR|LE MULT| COUPLING
Myltinnesto Fisso & Mabile

COUFL | NG SREGSRnE] T Ion For
S1LE ELECTR |£AL COMKESTOR

5.8 -

578 -

378 -

T =

Ll YES

3780 VES

POS,

WEIGHT FIXED HALF = 5.8 Kg
WEIGHT MUEILE HALF = 2.9 IE:

=0 DU et IEE ) Y

S

E / \ g

L& -

: - o)

= . Y -

5 44,5 (1.75]

o 175 (G_88)

S AEIGHT = *.2 Ka
180 (7_08) FRONT W1EW

L1
5

&
T
5
120 (4.72
n {o.31)
1

105 (0.41)
50 1,896

' A FOR F|X|NG_SCREWS
127 (487 Farl per =111 dl Flssaggia

WEIGHT = 2.4 Kg [£3-8| Dimensions in millimeters [Inch)

EB| (2,383

FAEKING STATION CHUE
Stazioene di parcheggle GRUE |Toppo maltipresto fiase CREAS
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

FRCE MULTICOUPLING

= e line 970 30

= e line 4z 52

- one line 522 12

= Trealines sze 32

= Tua lies F:IECIEFJCIEECI for electnical caractar
Feimale BC.. Male EC.D

= O regqusst afner linss aredisaosed for dectied
fada gty Plad oo

GRCS MAX, MULTICOUPL IHG RESISTANCE
Max, RESISTEWZA MULTINHESTO

MOSLE WULT ICOUFLIHG
- | Multinhests moblle ]

I {1.22)

M FIZED WULTICOUPLIRG
S Multinpeste flsso

HOLEE FOR FXING SCREWRS
VFori per witi di dissaggin

Fisso & Maobile

FIXED AMD WOE|LE MULTICOUPL THG
Multinneste

= N ETH FREL ==1 [a] 4
P S1ZE ELECTR ICAL COMKECTOR
1 174 =
F 248 =
X i 77 -
[ 37510 -
WEICHT FIXED HaALF = 5.8 Kg 5 5481 ¥E&
WEICGHT WOBILE HELF = 7.8 Kg z o —
°F | 3 ]
e w
3 W -
* n sk
SE S a 5 - z
oo R
g8 "
= s s
i N 44,5 {1,78]
EE 175 [(A.80) 585,35 43,87
=" -9
ET:T WEIGHT = 1.1 Kg
W
'Ei" g (F_ae) FEOHRT VIEN
Lo 1
jPa el ' ’
-é‘: M = L o
s == ™ - =
(=¥ =h = = =
=5 | b= S
&= al = = 1S (o,4)
z?ﬂ b = S50 {1_98)
== o = 2
-3 HILES FOR FIXING SCREWS
-y 122 (4.4} Fori per w131 di fissaggio
=
+= - - »
in WEIGHT = 2.2 Ko[EH8] Dimensions ivomiilimeters (Inch)
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

FREAR MULTICOUPLING

Tuwad lines dme 30
= Farlinessza 1)32
= O RegUEst es aredigaosed Tor slecTical

coiectar
Max, KMILTICOURL ING RES|ISTANCE
GRBoAB | MAX. RESISTENZA MULTIMNESTO 23000 N
WIBH ILE MWULTICOUPL NG 1
I Fe— | MUl Tinpests mobl la
1
- 18 31 [0.27)

w 8,5 (0,33 ““x
= 151 {5,04) ™, FIEED MULTICOUPL] G
= | L Multinnesto fisso
a I'l HILES FOR FIXIMG SCREME
= "Fori per witi di fissoggic
[T

FIZED AnD WOZILE MULTCOUPL NG

e
s
o
=
=
-
=
i [FHRENTE FREDTIGFOGTT TGN Fom
s, 51 7E ELECTRICAL CONMECTOH
1 142 -
2 A -
3 142 =
q 34 -
SE|GHT FIXED HaLF = 5.4 kg [ 149 _
WE|GHT WOZ[LE HALF = 2.8 Eg B 172 —
. T
'.r:-'_: uw
5 e -+
i m Pt
= ® &) °
= -
=F = -
=
EE 175 (& BR8]
o WE IGHT = 1.2 KEg
—
[i=)
=2 18D 7o) FRONT WIEW
& ;
L=}
EE o h
& g: .I: T
= r- =
S L Eb A4 4 A Fl?
= = 3 - (=]
vE s T o =
=g a,2 {o,71) ‘ﬂ'fr i =
G2 A = 10,5 (0.41
oo il 1=
= z N T - 50 [1.96)
&5 ' HOLES FOR FI¥ NG SORENS
&0 122 [4.8] Fari per witi di fissoggia
=2
"

WEIGHT = 2.4 Kg [ Dimensions in millimeters [ inch]
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRP& MULTICOUPLIN G

= Tua lives de 34

= e liine dme 582

= e liie \ne 102

= e liie dme 382

= e i \ne 1)

= %2 liine jaraedigiosed Tar deciioal aoinactar
Fairals EC.. ddalz EC.D

GRI:]E MAY, MULTICOUPL ING RESISTANMCE 23000 N
MAX, RESISTENZIA MULTINHESTO
MOSI LE MULT [ C0LPLING !
o Multirnnesta mehile
o K
g M {129 1 o =
L H (EE
EF %, FIXED MULTICOUPLING < -
O “ Multinnestc fissc - i
E-a: \ Cewr , g 3
=K | HOLES FO% FIEING SCHEWS = Lo o
i LFarl per siti di Is*-'Jn,;I"‘
Ll im
Qi
@ o
:‘;_E Th 16, 88
at
W=
=E
"

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

o [EE N1 N ETH ¥ ] o [8] +
o= S1ZE ELECTR [CAL COMMECTOR
1 s | -
2 bt | -
3 142 _
4 2 =
WEIGHT FIXED HALF = 5.7 Kg 5 B0 TE5
WEIGHT WOEILE HALF = 2.6 Kg o T =
i
- o=
L= L5
gk \ =
- = -
= & )
g i
A= .5 [1.75)
ﬁ: =
o 175 (6. 80
O B y " .
35 WEIGHT = 1.1 kg
2
5 A0 (7,08} FRONT W1EW
a5 7
X o L |
e £ 4 —
[=3 Ll
- ) -
A f%ﬂ
oS 14.2{0.58} F . -
— o — - o = R
i il 10,5 (0,41
=T - S 50 (1.98)
= = - D FL A WL
= ' HILES F*H FI%IMG SCREWS
T 22 (4.8 Fori par w151 di fissaggin
[+]
) WEICHT = 2.7 Kg [+ Dimensions in millimeters [Inch)
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Stucchi’

HYDRAULIEK

MULTIKOPPELINGEN

GR

© KW Flextubo B.V.

ZRAME MULTICOUPLING

= T liies siza 54
= Tuw liiwes iz 58
= Tuwa lii=s Sie 38

T lives aredsased Tor elesriceal caninectar

Faivadlz B .. Malz BC.D

GRME

MaX, MULTICOURPLING RES I STANCE
MAX, RESISTEMZA MULT IMMESTO

23000 N

WOH[LE WULT I COUPL [HG
—1  sultinneste maki l=

| 31 (1.22]
il A L,

%, FIXED MULTICOUPLI NG
s Multinnesto fisso

I'. HOLES FOR FIXING SCREWE
(Forl per <171 dl Trasdggla

FIXED &80 WMOBILE WULTICOURL IMG
Multinpesteo Fizso & Mahile

122 [4.8)

= IOPL [ MG FREGTGFOGTT I0H FOR |
POS. 51 ZE ELECTRICAL COMMECTOH
2 (2,75 i 14 -
2 578 -
3 58 -
1 24 -
WE|GHT FI®E> HalLF = 5,7 Eg 5 18- ¥ES
WEIGHT WOZI1LE HALF = 2.8 Kg A 38D ES
-’.I-
3 - —
— & ]
o =
3: -+
-
%5 + ad I
B
— @ -
SE M A
T 4.5 {1.75]
% =
o= 178 {588
=3 WEIGHT = 1.1 Kg
b
.:._1 180 {7.08) FRONT VIEW
b ¥ i
wi TIT TIT
= O _——
5s 1 = -
= J ==
£l L g1y 3 an
h; 4.2 (0.55) , e =1 =
5 «f S ow 10,8 (0,41
L] - = B0 [1,86)
=g = ——
-_—
=]
o
[~ ]
m

a

“HOLES Fo FlulmG SCREWS
_.-J""-Fnrl par witi di fieeaggie

WEIGHT = 2_2 Kg

-l:—}$-| Dimepsions in millimeters [ lneh]

hydraulic components

tel. 0570-661790
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

FRELL MULTICOUFLING

= Fadrlinessze 34

= T liies ST 102

= Tk s saredisnased Tar alecmcal ooriectar
Faimalz EC.-13, Mal2 EC.A13

GR 6 |_ I_ MAX, MULT COUPL ING RESISTAMCE 23000 N
Mo, RESISTENTA MULTIMHESTO
T
WODE | LE MULTICOUFL ING 1
Multirresio mabille
— FI2ED MULT [G0ueL MG
Multinnesta fiaso .
2 ' = .
- & = i
- ] ™
[ .
...E-ﬂ :\l_} 1 .: E
o por I
_— =3 . —
[t A B o
=1 -
1: Lt
- -+
= ™
|'L: [=
2% HOLES FOR FlX|MG SCREWS
.- . Fori per witi di fissaggic
ZE 285 {13.008)
; |
i 218 {8.5&) 5 (3,34
EJ
L.
- . COUPL T8 FRECI == [TIOR FOR
b 5 SIZE ELECTH ICAL COMSECTOR
o 1 374 -
=] F A4 -
- 3 344 =
i 104 -
BEIGHT FIKED HALF = 7,7 K 5 o —
WEIGHT MIEILE HELF = 5.0 E; = Ijz =
~d
aE
S+ s
3z & @ ==
= u .
35 . -
48 (1,93}
BE Sy 48 (1,92}
218 [8.58) 13,3 (4.B5) -
Ak e 2] WEIGHT = 1.7 Kg
—
Wi I
= . ) FRONT I EW HOLES FOR FIXING SCREWS
rr——rfr——— =
:.'E I,L! IJ; I|! ] o0 (7.38 pri par viti di fissaggio
o car - = 41"' [ B
Eg 3 ::,J a }‘—'
52 -I -_\-- i i L
o s dia, s (0,71) 4 2 1
=2 (7% = fo (238 | = I
W | - a F. L= -
g% |55 . . 48 {1.97) s o
= . 165 (6.48)
;E =g | 244 (9,8) |
e 218 (B.58)
in WEICHT = 3,400 Kg |-Iﬂ-$-| Dirensions in millimeters {Inch}
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Stucchi’

HYDRAULIEK

MULTIKOPPELINGEN

GR

ZRUE MULTICDUPLIN &

= e line doe 1

R i dme 304
T lives dze 102
T i dre 308

Feirala B Malz EC..D

= O request ofiner lines predigaosed for dectied

ada gl o

e line aradigaassd Tor dacioal covinectar

GRUB

MAX, MULTICOUPL ING RES |STANCE
MAY, RESISTEMZA MULT IHMESTO

23000 N

| —

Al

. MulTinnesto mobl la

5
212 (B_34)

WOBILE MULTICOUPL IRG
%nq

31 41.23)

\

116 (464}

FIXED MULTICOUPL NG
| Multinresto fisso

| HOLES FoR Fl2ING SCREWS
(Feri per witi di tissaggio

FIZED AwD wCHILE h'LLTI':IZZLIfLIh'ii-
Wultinnesto Fiaso & Wobile

175 (&, 88)

708 [F.78)
JEX, 1 (11,140

WE IGHT = 2.4 Kg |-|ﬂ-$-| Dimersicns in mi

on | SOWLING TTEFTE T
o S1ZE ELECTH ICAL CORMECTOH
a0 [z.75]) 1 172 _
2 34 -
3 1A8-0
FIXED HALF = 5,4 k . ' -
AEL & - 3
L : 5 142 -
MOBILE HALF = 2,B Eg = — =
[ s
#E —
E3 5
— g
= @ @)
=8 -
SE e _ :
i #4.5 (1,75
5—1
= 175 (6_88)
., oo
O B WEIGHT = 1.2 Kg
=
uw
i 180 {708 FEOMT v IEW
u_l\'_'i
=2 s e |
I o=
°% 1 4
=p ¢ 4 "
= = Pt
g . 18_2{0.71) o -
W ] -1 = o | - I
- = 50 {1,06)
i 5 i HILES FiR F1H1WG SCREWS
FE 122 {4.8) Forl par <171 di *lesaggle
2
i

Ilimeters {lnch)
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

GR

ZR10-7 MULTICOUPLING

= Tar lines sz 302

= Tua lirees F:IFEW'.'IEF:IL'ISEG Tor slesinical coiinactar
Feirale B, ale BC.D

= 1 FagUest otners lins mredigaosed for decea

conestar
GR 1 0_9 MAX ., MULTICOUPLING RES|STAMCE 23000 N
MAX ., RESISTEMZIA MULT INMESTO
P
WOB|LE MULT [COURL | MG
Wultirresta mabile
)
u =
= 31 (1.2 T =
= \ S
24 FIXED WULTCOURL [HG - bl
0> Waltinnesta fissa m .
E =i 18 {40841 s I
55 \ HILES FOR FI¥ING SCREWS d ——
uJ-E CFar | par w1t dl FlEedggla
:“.I_
m o
- B 212 {8,34)
=L r = T 3
= 1 - TOUPLIMG | PREQTSPO= [TT04 FoR
= e 1 1 3. SIZE  |FLECTHICAL CORMECTOR
w2 [ /80 -
= Fl TG -
3 380 -
4 A8 -
70 (2,75 5 3R -
[ 3/8-0 -
7 3R YES
B /80 -
MEIGHT FIXED HALF = 5.7 KE ] Ss800 -
WE IGHT MOBILE HALF = 2.7 Fg [53 D T
13 e
5B vahNE
= -
Lo o -
= 0 ]
i & 4 °
(=]
i =
= \ v, -
3= 44.5 (1.75)
=
E: 175 (6,68
AE WEIGHT = 1.1 Kg
= L .1 Kg
i
g 180 (7,08} FRONT VIEW
Lk
E-\'.'. i -
E.E -~ g :
5 Bl
25 4‘"‘% 1 s S
s -
S 14,3(0,55) 2 o 5
n_ ] = I il IREERCED S
g — 50 (1.96)
—_ - - -
ES5 HOLES FoR Flxlps SCHEWS
a'm 122 (+.8) Fari per viti di fissaggis
[ =
i

WE |GHT = 2.3 Kg |-|_—'_|—$-| Dimensions in millimetars {Inch)
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Stucchi’

HYDRAULI

EK

MULTIKOPPELINGEN

GR

ZFR10-13 MULTICOUPLING

= Ta lines 3me 101

= Ty lives aredisdased for elecrical comnestar

Fairale BZ.-13, Malz EC.-13

= T regquest ot lines aradignosed for dectiea

Soinestar

GR10-13

Max, MULTICOUPL ING RES |STAMCE
MAX. RESISTEMZA WMULTIHMESTO

23000 H

[

MO | LE MULT ICOUPL I NG
Multinnesta mobile

— F|3'5E|._5 WULT | COURL ki
-~ wltippesto fiaan

- = 7
Lo q-\. ;
;m b 7
&= | 31 [1.22 Hd : 5]
it 8.5 (0,33 = I
5 194 (7.63) Y HOLES FOR FIXING SCRENS a =
=T VFern per viki di firesagois - P
= @ E 4 - o
b = 140 [5.81] 4 =
| N
n_qﬂc-
e
.- — T Iq T8 (8,72}
= C I55 3,07 L1 !

- ! 4 - [l I FRECIGFUSITICH FOA |
== Z1E (B, 58) 85 {3.34] POs. SIZE  |ELECTRICAL GowWECTOR
w3 il 1 e -

o 2 1.2 -
3 172 -
1 172 =
o 152 -
] 1.2 —
7 ] ¥E&
] 173 _
ED' HALF = 7.5 HE a 1432 -
ILE HALF = 4.3 Kg [g 73 —
o
2= =
B 3
gl =
== & €| . L=
22 2]
-
- r,
EE . 49 £1.92)
Ei 218 [B_58) 133.9 (4 B85}

-

&5 WEIGHT = 1.8 Kg

4 W14

= - FROMT WIEWS HOLES FoR F|:F|‘\-'§.i SCaEws .

] ik ¥
S I 0w, el esr villdi e
= = = | | i
oo =1 ik

= ' ) L

g — E H_.Vﬁlf
Eﬁ .- #18.2 {0.71) 1 = = N

v | E= :
=5 (fF | 3 w28 | F
S e 4 (1,93 g
27 [8)e 165 (6.48) | 4 fan .

o = u T
=S - 1B [(B_58) = —u o
T
=]
= WEICGHT = 3,400 kgl-[—:l-@-l Dimepsions in millimeters { Inch)

© KW Flextubo B.V. hydraulic components

tel. 0570-661790

Pagina 5-97




) HYDRAULIEK
Stucchi MULTIKOPPELINGEN

DP

“DP”is de compacte multi-koppeling die de oplossing biedt voor
toepassing in kleine ruimtes, waar hydraulische, elektrische en
lucht aansluitingen gerealiseerd moeten worden.

Tot en met vier lijnen (maat ¥2” BSP) kunnen gelijktijdig en veilig
gekoppeld worden. Simpel en met weinig kracht. De koppelingen
kunnen allemaal van hetzelfde type zijn, maar ook verschillend
afhankelijk van de toepassing.

Uitwisselbaar: Interne specificaties Stucchi.

sUidancelacking pins
alimirata d2 of incamect
carinectics of fhalines

bl (AL
Fl'ﬂT-EC‘ﬁCﬁ"I S Tar Tad
Ttz aUgling
T

f

Salaty lock sestarn
T s aockdanta
dzzannectian

Rat face cakalings

Farking stalan eirminatas
daitage ta dsconnectad moide
rril2osaling ar lost caver

Ergoiiaimic |eviar 1ar Sasy
carnactiaidiscornectian avein
Wit igin residual presaone

i1 F1e circuit
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

DP

. %;

] N°2 SCREWS M8

PERFORMANCE

Al tine Socchi rroficokings have bean festad at fner radsdndin reEtaine e Sy iUk 2 resare tast,
The riwTirtl b Fedstance [H] far eacihmuficalaling madd, gindicatad in the data sssts adaw.

The farce gizalied fo rubcoling cogaled, denands on the iomiser of oalklings undar aressuees at the

i i, o e gpenting pressre and on ther Goe.

Far a coract usa of fhe mdticokaling is necessany to velly hat e farce & not gradter to fhe masimsn ressiane s of
e rriticouling .

F[F3ExE3/8]+ (FI/Ia51 /2598

F o Farceamalied to rroieolaling [H]

F o Totd arrouat of gaendting jpresare calgalad inthe colkalings wWith same ST fT)

£ Hydrostatic pushing ared calgled (o |

The saerting presaare for a single colgalng st inot e graatar fo fhe masimuin saerting aresrs
cdfaledindicatad in fade,

T Ui Hy-draskatic pushing area AU TN e U & ol phed
g8 carliphed far FAF caUpings
T Ta/5= 1,295 Cird 35 ML fa50 BOr}
142 = ] EES S 5 MLEA R0 tﬂlr'l-
EXAMPLE:

s resetance of DFT2 rvdficakaling is 10000 K.
Ta warity it DFT2 i ficogaling resists fa o@erating condticn of falawing gaalicalan:

Crieling g2 38 Wi i operating presare cougad of 30 Maa (300 ar
Crieling gz 102 Wi . operating presare couglad of 20 Maa (200 ar]

Itis iecssany warify fhat Fforce agalisd to redticalding) isnat greater fhan imd, mditicolkling regstaines:

F3f8  300:imar
F1j2  20C:izar

FoO[(F3fa: 2208] + (P11 5102)] £ 92
F[(300x1 225) + (2001 293 9 2
F[M7A+I784]x92 7314H

Bsirg F (731 M loter $1an i, ool sling resistance (10000 H),
tie DFTZ e ouling is sutaisle Tor tis apglication,
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

DP

DP2-7 MULTICOUPLIMNG

= Twwaliresdze 308
= O FegUest e lie aredigaosed fordachea
Connector

MAX. MULTICOURL ING RESISTANCE
MaX. RESISTEMZA MULTIMHMESTO

8000 N

11 (2.43) THRE&D LEMGHT

Prafandith Filettao

3 (3.7)

THRE&DS Fom FE WG SCREWS
Filerzi per viti di fissaggio)

FI®ED AWD WMOB|LE MULT ICCURL MG
Mul tinneste Fi i

WMOEILE MULTICOURLI NG N,
Multinnesta mobile I !
" hY

L= -
= e I
4 FIZED WULTICOUPL [ - ] f |
= Multinneste fisso “ w0 | )
w o { o
i = - | E:
w w1
LS |
e =

COUEL WG
SIZE

L 2 e ol T
ELECTR ICAL COMNECTOR

WEIGHT FIXED HaLF= 7.3 Kg

384

WEIGHT MOHILE HALF= 0.6 Eg

S04

(1.96]

figsa DP2-9

(AP FOR MULT [COURL |85 D938

Tappn multinnesto
]
-]
g
LS
w
e
[

BEIGHT= 0.5 Kg

D L2, 750 4 (1,73}
50 [1.946) _ 23 [0.86)

LN

a1

THEEADE FOR F X ING SCRENS
Filatti per wit) di fissoggio

a4 (3.7]

10.9 {0,42)

FAREING STATION [F2-9
sl0zlone dl parchaggle DFI-3

WEIGHT= 0.8 Kg |H—$| Dimensians in millimeters [Inch]
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DP

DPTZ MULTICODUPLING

= TR line dee 1)2
= e line dne 508
* O reqUest e line predigaosed far dacicad

CoRTestar
DI:}Tz Max . MULTICOURLING RESISTANCE 10000 H
MAX. RES|STEMZA MULTIMMESTO
17 [0.67) THREAD LEMCHT
117 (4.4% Frofandi téa filetta 104 (4,083
%
WOHILE MULT | COURL e % -
_Multinnasto rabila TR
¥ =
o= " ] =
Ty FIEED MULTICOL=LI MG : = { =
=& Myltinnesta fisso . -] | =
o e ~ | s
i " ] |I =
— &
=1 = |
w f
- |
L THREADS FOR FIXIMG SCREAS |
'-‘:E I“RERI Filetti per witi di fissaggia) 140.3 (853}
=
o —
o=
= 3E
[
- TR [HE TRED T
PO S1ZE ELECTR [CAL COMKECTOR
KED HALF= [_5 HE 1 142 -
BILE HaLF= D_B 1 ] AR -
_.E B (314}
=g g (2.36) — KL
] 34,5 (1,35)
=
e o )
88 ]
SE =
== bt
=
22 X
- fw ]
3 8 : ®EIGHT= 0,B kg
I"_'q 44 {1.73}
oy B ) 72 (0.B5)
= i | -
=5 %
-
=5 = - THREADS FOR FIlXING SCRENS
== & " Filetii per witi di fissogoio
= = o
a3 &
= {D {D' o
-
n =
e ,
a- R RLERCE S
A

WEIGHT= 0.8 kg |-|_;_|-$| Dimensicns in millimeters [ Inch)
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DP

DF2-15 MULTICOUPLING

= Twalines dza 112
= Oy request o line aredigaosed for dacica

S tor
Dpz_ ’| 3 MAX . MULTICOURPLING RES|STAMCE 12000 N
MaX. RES|STEMZA MULTIHMESTO
17 10,87 ) THRE&D LERCZHT
Profanditd filetto 994 (4 48
by
WOR | LE MULT [COUPL | MG . \ {‘r)-
Maltinresta mobile
Lo =)
Z. o 7
= FIEED WULT IGOUPL THG -1 A }
5ﬂ dul tinnesto fissa - . !
TS o - !
- ] ']
=.-'ct A /
=] !
L I
L— F
L In'
;-ﬂ- .'I
= ] .
=3 THREADS FOR FIXING SCREWS [ 150.6 (5.93)
=5 Filetti per witi di fissaggin/
af —
o
w=
M E
s
P TOURL NG | PRECTSPOGITIOH Foe |
. S1ZE ELECTR | CAL CONMECTOR
WEITHT FIXED HALF= 1.6 kg 1 12 -
WEICHT MOBILE HalF= 0.8 Eg 2 172 _
= B0 (3.14)
i —" 331 (1.3a)
&S -}
@& NE o 34,5 (1,35
rie -
== —
SE -]
= &, 3
= [ ]
2| e 4
O s -
.‘_‘.E‘ —_— WEIGHT= 0.8 Kg
] 10.8 [0.42) .
iy S = i 44 (1.73)
mi ap (3.14 ) 72 {0.15)
P e la =t 1-50)
ul* 3 &1 [ 2,35} s
82 | =
a4
2% | ¥ S .. THREADS FOR FIXIMG SCREWS
=3 - T Filetti per witi di fissaggis
: =
=" =
el -
[ =T
o -
=3
i WEIGHT= 0.8 Hg H—ﬁ-l Dimensicrns in millimeters [ Inch)
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DP

BP.I3 MULTICOUPLING

= Twwalinesaza 303
= e lie far dactied cainectar
Fareala B ddala BT

D I:J J 3 MaX. MULTICOUPL ING RESISTANCE 8000 N
Max., RESISTEWZA MULTINMESTO
02 (4.00] 9,5 {0,37) THREAD LENGHT 135.8 (5.34)
0 (2,75 Prafendith filatts . 2. % {3811
EOEILE WILT ICOUPL THG _ LY
Wultirnesto mabile 1Y
a1 Y,
2 L '
Ze FIKED MULTICOUPL NG - _$
e AP maltinreste fisss = 6
0 -~ -
ao i I =
= A5
50 o 7
En i
Lo
L
Ha B8 (3 /
= THREADS FOR FIXING SCREWS |
= Filetti per witi di fissaggis/
af - — )
Ci— MR 2 THRERDS wmE |
L:_nclé HR.2 Filatti M8
L
Poe CLPL NG FRED [ ZP0E WP
0%, ZI7E ELECTRICAL COMNECTOR
384 =
WEIGHT FIEED HeLFm 1.3 Ko £ - [EE
WEIGHT wof | LE HalF= 0.8 Eg 5 A0, -
e 31.5 (1.24) 25.3 (1.35]
ﬁl‘-‘ ) W2 THRERS W8 348 {1.35)
.- THRE&DS FOR Flx| NG SCREWS
[ ! _Filetii per witi di fissaggic
Et & I,‘"
=5 = , ME.Z THREADS ME
;_E '$'_$ - WNE.E Filatti ME
Lo =
aF Ip i2.73) WEITHT= 0.3 Kg
—
il 4 (1.73)
a T (3,78 24 {G_94)
S | o foan | 325 (1.27) | 5°7 THRESDS WE
o5 ™ -4 i fo. s o THREADS FOR F IX ING SCRENS
=3 [/ = 0.0, 8] 2 Filatti per witi di fissaggio
: o
— i
> 3
[
B E
in WEIGHT= .8 K |-|'_—'_|-$—| Dimensians in millimeters {Inch)
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DP

BPTE MULTICEOUPLIN G

= e i dme 102

= e liine dne 308

= ke liine far dachlad carminectar
Fesraale EC . Male BZ.0OT

MAX. MULTICOUPL ING RES | STANCE
DPTJ MAX. RESISTENZA MULTIMNESTO 10000 N

1 (0,43} THREAD LEWGHT
“rofondith filetta

WOHILE WLLTICOUPL IKG ™, |
- Mul tinnesto mokile

{1,3]

22

FIXED MULT ICCUPL TG -
Multinmesta fisso

3.5 {1
-ﬁ{

Figzo & Wabile

142_6 [5.81)

THREADS FOR FIXING SCREWS
Fil=tti per witi di fissaggin

tihnasts

Mul

FIXED AND WOE|LE MULT ICOUFL NG

ol FE
O 'L

— TOPLING | PREGTSFORTTION Fom |
@ = LS. 517E ELECTRICAL COMHECTOH
1 3/B-D -
WEICHT FIXED HALF= 1.8 Kg ! - e
WEICGHT MOZILE HalF= 0.% Hg 1 142 -
_ = BE O[3, 141 - %1 (1.3}
I—'“: v o 4.5 (1.38%
i o TjT -FI T —
2o H ¥ ::,
g _$ -
S o =
Dras _'{B'_'__ 1
3w i
—_—
e o)
- =
e o% (4.13
1 e |
o e
L
o
o O
af S
]
'_

WEIGHT= 0,3 Kg

|1fﬂ*a?| Dimensions in millimeters [ Inch}
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Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

DP

OP4-7 MULTTCOUPLING

= Farinessize 302
= O request ines aredisaased Tor dactioal

caneetar
DP4_9 MaX. MULTICOUPL ING RES|ISTAMCE 17000 N
MaX. RESISTENZA MULT INMNESTO
137 (5 36) - a4 (3.7
|-'|LE WMULT | GOUPL TR
a—— 3 dultippesto mabile E3-
T T . 0 o) ]
'E_? \"\. g ] ; ..'. i
e . FI¥E3 MULTIGOURL G -l @ =
[ S Multipresto fisss = = fof =
a0 - o s i -
[ = i i o
E:‘ I.-I II P
:1.! I'.E ¥ I'I :_.
=] y i —
£ 11 {0.43) THREAD LEMGHT |
.- Fratondichg filattef |
—I L i
%2 = "
Sn . m— THRESDS FOR F X IMNG SURENS | ;
ou 1218 L+, 78] Fllattl per witl 4l Tizsaggis | 140.6 |
=E 105 _(4.13]
e [3.34]
(= ]
3
= =
c 0], !
O — COUPLIMG | PREOISPOS [TI0N FOR
{::l '[:H ] SIZE ELECTEICAL COMNECTOR
@ @ 1 1/8-4 =
7 3/8-A -
_— WEIGHT FIXEC HALF= 1.7 Kg = A -
WEIGHT MOBILE HALF= 0.7 Kg 3 AR -
E 8BS {3,34) = 25.3 (1.13]
ol [T 4,5 (1,35)
i
;H
==
—R-] ]
[ =1 ot -y
=% $ z
S E =Bl - -
=+ o]
=t
SE e WEIGHT= 0.7 Kg
=
i‘_ 105 (4,13) 44 (1,73
15 A5 (3,34) i 22 (0 ar-
== |-c-.:u {0, 42) HE )
2E I i
= L W g
o -‘V = e THEEADS FOR F X ING SCRENS
FE LR r| - _Filetti per wit) di tissagaia
La} .
e Uy LML Al
%g b T o B
[
br WEIGHT= 0.9 Kg |-|_—_|—$—' | Dimensians in millimetars (Inch)
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DP

DF4-13 MULTICOUFLING

= RFarfnessiza 12
= O Requet Bnes pradigaassd Tar decmoal

Mul

fada gty ad ja

Dlj 4_ 'I 3 Max., MULTICOURPLING RES |ISTAMCE 17000 N

MAX. RESISTEMZA MULT IHWESTOD
WOBILE MULT ICOURL | NG BTN
L Mul finnests moki e
F—F‘-
=

= FIEED BULT ICCLFEL MG = N -
;: Multinnesta fisse - A ::_
=2 = B -
e ] @
o = 2
=Y . LA -

1 17 13,87 THREAD LEMCHT I f
Lul— Prodordl B Frlefito s i
(TR ¥
- |
== THEE&DE FOR FIX WG SCRENS N =
== Fillettl per «111 dl Tls=aggla )
=
=T
oL —
=
[}
S
e

COUPL | NG FRECTSFOSTT ION FOR

PO, 51 ZE ELECTRICAL GOWWECTOR
1 172 =
g 1/ -
WEICHT FIXED HALF= 2.0 KE 3 172 =
WEICHT MOBILE HALF= 7.0 KEg 1 172 —
= 126 (4,97)
+3 198 {4.13} - 3 (1.3
B )
Eﬁ L1 . 34.8 (1.38
== ]
55 ~
S= s
== _$_ ot
=
] & # v
El_c‘ -]
35 — WEIGHT= 1.0 Kq
] E 4 (1.73)
+ 22 [D.BB)
Lop =
T WE ,
F-a
=B
= THRESES FOR F I |NG SC5ENS
== Filetti per wifi di fissaggio
=-=- 0
& &
I.1:E
=
=c
o
-
=3
2

WEIGHT= 1.2 Kg |-|H—¢$-| Dimensions in millimeters [ Inch)
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) HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

FAP-Z
De Fap-z

Fap-Z is de flatface koppeling serie zonder koppel mechanisme, die
gemonteerd worden in multisysteem platen. Ze zijn vervaardigd uit
hoogwaardig carbon staal met een zink-ijzer opervlakte behandeling.
Het interne kleppen systeem en de flat face klep maken het mogelijk
om veilig te koppelen zelfs met hoge restdruk, en voorkomen het
verlies van vloeistof. (er mag geen flow zijn) De koppelingen zijn geborgd met een
borgmoer en seegerring. Dit maakt de koppeling geschikt voor toepassingen met sterk
wisselende drukken.

Calgalings mrolkited an fne
akates with ireaded daswes
and arti-EEorEwing
3228 E1E 1ings allow 2asy
iiretaliaticin Fd good redstancs

atirgaulse aremrs T

Madular st

Doltsla wakva vstarn ta raledsa Aat f1ces valves Faecid seal fo preveint exnigon
arssEre artrigin ko rates
and during caninaction with

residial aress e
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HYDRAULIEK
Stucchi  MULTIKOPPELINGEN

FAP-Z

HEOW T USE

= Bafars caiinecting cladin the 1at reating armacs o S0lkaing 1o asoid incUEain o7 oitdimanadtici in e Sircuir.
= Zaninet 3ind disooiinest i aecording 1o e ieinaction of Uee for nitic auding.

WARMING L

= Do et uEe e feirde cokaling dsconinectad a: a g withinighigaulse aremore.

* Do at eolplemaaEale with Towin e ciicdt, Cornecticn anly llkouwsd witn reddua aresars,

= D ot eoUalekealgale when e termpenatre ingde of the dreuitis Fginer fian 83 °C 174 7F).

= Wiain the cogalings are discarinactad, itis Saggastad 1o Les e pratectian &g nd Darking staticn.

= It isiirgaartant ta it catarminationin e cirodt fo avaid corarariding fne Tunctianof fne intenial walwes,

PERFOERMANCE
Descriplion Hre [vle] Rated Aow Max Aaw <anneci® Hwdrasiate Spllag= *
Sr= suggesiad faroe pushing are=a
cauplad
nch mim Lmin = Lrmin P T [[=] T mi
X ] eI AT T FAREE B0 Y Tan T2
FAPEL 12 45 == ED FiAS EF] 720 AT (i)
TACZL B A (LY T ] T RT]
TAE L ] DI R ﬁﬁ_ﬂm_ﬁ%—ﬁﬁ ]
TAraTL T EEE BTl T AR I A ERE T
[R=r1=h= 1=0] Max ape=rafng press e Hursi press ure
aupl=d Mal= Fapral= aupl=d Mal= Famal=
) ps P =T WP =] WP s W ps W
YT 35 075 38 S0F5 35 075 ] Tl INFT 7400 [i3] 5 5000
TAE | T T ST I T ] i 1] b 1] EE]
= B T S T ] T 2 1] i ] EEL]
TAR 71 o] A e Are o A F I IO I O T IR0
TARE e O < I = I B BEECE D T1 o
Cescrpdan Mazx resdval pressure Maze resid pal
during canp=cian pre==sure d uing
Mk Famal= Mal= and discanneciizn
Fammal= 4z drarn Mal= 43 drar Fenreab=
WPa ] WD =] W a =] WP a =]
[ = 53 = 5L = B4 L S|
ETa P FeToe L] Ny pi] T 1] o
EXE L L] R pi] ] 1] o
AEIrL 5 | S eI BT T Py TS R
(X3 L BT L] BT 5 PR 1K T

® Carinact Tz wWiliat residiual mresoes . The fores incredse 0 increading of intemal residual pressuns,
 Zailage is an indicalve value of feliod ko per cogalemeafals ode witholt reddod aresars,
= Temgaarature rdnge | Shandard seas NEE, FUE, FOM TR =207 ta +106 7 [ Toin-d °F 32 +212 7F] .
= Tagts:
The caklings cokdad and the imale bnoogded, navs iseein tested atings, caerting aresars for 2000000
irelEes i decording Wit 150 72413,
Tre feindle Lncal e d nave esn t2stad for 100000 il sas,
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FAP-Z

FRESSURE DROP

TESTS ESEGUITI IN CONFORMITA' & |50 T241-2
TESTS I ACE SHCE WITH 120 7=

PESD|TA D] PRESSIONE » PRESSURE LOSS (psi)

L 5
T L LF _
‘.E [ _1.3-:; i i Iﬁ.f"I o E
E - 11-1.'-- - ol - —
i r:f t‘? " It - ?_.- - E
ﬁ - =i E I!- : - lTI
e o A il -
- 'E,'-. e o -
-r'_|.' allil=s I%%"' '.:
=L A7 - b ';
| -.ED" = 5
1
® PORTATA MASS M -
SUGGER I TA
o WAXIMUM FLOW Lo
SUEEESTED
T ] |!. _II | l I_ | .I .I T
FERDITA O PRESSIONE » PRESSURE LOSS (bar)
FLUIDG: Lo 150 wEs2 FLUIG: OIL 153 vieiz
TEWEERATLRA: 400 TEMFERATURE: 40°C
VISCOSITA®: 28,.8-35.2 mmiss WISCOS|TY: F8.8-35,2 Imese
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FAP-Z

OWERALL DIMEMIIDME

Feral Vial

= - I
1)
== — —— A S ] D —— | £
H 1 1
HE x . L . HEX E
T
F L
FEMALE BSPP THREAD {C1H 3852
‘hzigh
=
= @
5 A = ! fal 0 £ F b A I I i T |z o 2
5 | 2| ;
o
&
F sl ) | 23 T ik 5 I Ims | 1 52 sz | s | o2al | kg | com | cass
i 5 boch |t Jous | o515 | oess | o2as LT3 EVEE NPT BFTE NETE 7 EE i T G54
=T | f2 | 22 Sk I 5 EITE; EER i2 i | s | o2al | Bg [ G2ie | Godi
152 &5 [ T s | oo | o Ll HPEE WETE T T R W 53
%= T e | 28 7 7 [ 154 1%E | 29 EF] 32 | A | M | Ko | Godr | GISG
G B ch res foras | osas | oes | 242 T BTE R TR e R - T 155
= 112 | 28 7 O 13 EI %% | 29 EF] T | &4 [ M [ Fg [ 26 | G25%
152 &5 lich |% 11& gﬁs [ 2§2 .EE.'-' |14 'ﬁ‘ IES If? gpod | I | eal Es
153 s lch |14z |1 ] ss: 12 | sas 1T BN EEEE R EDE B L R Lag
LT E7E) T Ia TA = F3 E [ ZZ3 [ A6 | S92 | CA [ f52 | B | oA | CAIC |
i B ch |14z | 1e ]| sz 'y EFH o N EEER R BEDE R e Lad
LAY E7E) T I L1 = 4 TITA | || 3 B[ 2 | B | oA [FLed
d &5 lch | 142 | 121 524 154 | 542 I BN BEM BTN BRECE 5 122
P aT E7E) T B EF TES | € [ 122 THA | TBE | S 5 | Na | 2 [ Fa | rax [ Goed |
i 5 To< o T W 423 0 Y 2zs Lo Doros ] ras ) and |eas ) e | o1al FAE
FAFI 1 1 | dd di [P A | IGda | laad | 495 | 498 | 4% | 515 | 2548 | Bm | C2 | Gois
1 &5 ek | 1sl | o1al 423 =3 EERF] 254 1o Dios] tas ) and | as ) e | o100 i
EE=T 1 e | 58 55 125 % 7 11T A | 2348 | 595 | 598 | 59 | 54 | 254 | Ko | 158 | L&dn
1 &5 brch B203 Doum | odod | oops | odsa B47 B oss Boss ) ovsn ) owis ) opas )b | el g2
FAF2IZ 1104 [ e | 55 55 [ = T2 | 2dd | 595 | 592 | 59 | SZ | 254 | B [ l2@ | 1545
1 1J4 &3 lch |22 20 | 428 | aps | 443 S FEE FE EEE B L L zdl
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FAP-Z

OWVERALL DIMEMSIIONS

Femral Wil

-_- I[ __ i E - B = | B | K
— | 1 -
1 n | I I R N |
HE * . : . HE® &
T
F L
FEMALE MFT THREA O+ {AMSI B.1 2033
“Whag bl
E A = & e a i F = H I ] 3 T |- o
E H H ﬁ 2
¥
FAAAT | 2@ | o | 27 | 20 20 = | 2 | =2 | 2| =2 | 22 |2 | =0 | k3 | oz=o| oo |
T
32 Inn:: |$ |i|a ﬂ-ilﬁ- ngz. E‘ﬁ £ Ii“ |§ | 2 Iﬁ %'.- L %9 Dﬁ
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ELECTRICAL CONNMECTORS
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corinectors far e dectle snergy Masmisdan. They are
ANt e faral law tenEon gdectmoiie davices 2.2 as
etuenentalan, dgnak, solanoid waves sfe

TECHNICAL FEAUTURES
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PLUGS FOOR MULTICOUPLIMNGS HEXLES

Winsin tine i"“l'“i_“CCl.lf\:llii"lg S0 O O Frafe nales
Wera e at ittaed e CCL?CI“?'IQS ar the dactaal
CORPECTOrs, iTiSirraortEnT fa cover tha holes with the
sraser Augs i order ta avaid that fhe dit entersingde
af e rroiticasling.

Tria alugs Tar i AlicalBaing s nales are aansmietad in
ek anadizing alEminen.

PLUG FCR FIXED MULTICOUPL IMNG FLUG FOR MIBILE MULTICOUSL NG
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JEALS AND RELATIVE TEMPERATURE RAMNGE

sedl compound

Temperature range
_ekius degrees *C

Temperature mange
Fahrenheit degrees °F

HEE [Mitrle| 20 +100 -4 +22

WO -15 #1580 e H364

EFDhd [Fthene Propylens| -40 +150 -40 +308
FEALREZ 25 #3010 -13 +570

HE-1ER. -20 #1320 -2 +DAE

-H0 150 —hO +o0

SILISEHE A0 +160 -A0 +300
HEDPRERE =40 #1010 -0 +212

FTFE [Teflon] =50 _+150 -58 +354

T aitove Terrgnenatnes ars indcdtive aind aincidinge due o fine Tuid sad.

Fal fine comact cindice o Tl 224l whe 2200 98T a0 1o SOrEulT ol STuecinl LBt ar sanice,

CONVERSION FACTORS FROM INTERNATI ONAL SYSTEM (S[} TD AN GLD SAXON

SYSTEM [USA)

Intermahoral Argle Samon Trasiomaton Trasiomaton
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e sia
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1k 11]
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tdeter [m) Foot (11 1 m=—3290484 1t TH—03048 m
WHSHT rlogmm kg Fourd R 1 Eg— 22044 18 Tl - 0453 rg
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